



Заполярная РУДА

19 декабря 2015 года

№ 51 (4622)

Газета издается с 20 июля 1956 года

Еженедельная газета администрации г. Оленегорска и АО «Оленегорский горно-обогатительный комбинат»



Фото Анна Веселовой

В ожидании праздника
принарядилась главная елка
Оленегорска. В городе
набирают обороты эпидемии
шопингомании
и подаркофобии,
а глаза детей горят,
предвещая
волшебство
и веселье.
Читайте
на 8-й
стр.

Экспресс
Финанс

- Просто
- Быстро
- Честно

Временные трудности?
Деньги до зарплаты.

ул. Энергетиков д.6 ТЦ «Феррит»
8 911-802-80-00
Беря займ у нас, Вы помогаете детям!
Давайте сделаем это вместе!

Требуются волшебники!



Скоро Новый год! Сказочный праздник, когда сбываются все желания и мечты. Все вы помните, как, засыпая в ночь под Новый год, ждали утра, и под кроватью или елкой вас ждал подарок. В канун Нового года дети в детских домах и приютах тоже ждут Деда Мороза и Снегурочку, надеются на чудо, ждут, что их заветные желания исполнятся...

До 29 декабря у вас есть возможность стать настоящим волшебником и поздравить деток с Новым годом хотя бы небольшим сладким подарком.

Чтобы сотворить чудо, вам нужно только купить готовый сладкий подарок и принести в пункт приема. Если у вас нет времени на доставку подарка, то волонтеры придут к вам и доставят подарок до адресата.

Оленегорское добровольческое движение рассчитывает собрать 211 подарков для детей, живущих в школе-интернате, и ребят, оказавшихся в сложной жизненной ситуации. Мы очень надеемся на вашу поддержку!

Пункты приема: Ленинградский проспект, 5, ЦКЖД «Полярная звезда»; ул. Мира, 38а, Дворец культуры.
Справки по телефонам: 8-951-295-37-92, Татьяна; 8-921-661-46-47, Наталья.

Поддержите нашу акцию! Пусть Новый год придет с добром!

ПЕРВОЕ МУРМАНСКОЕ
кредитно-экономический кредит

Займы
брать выгодно очень!

400 000 рублей
на **3** года

г. Оленегорск
Ленинградский просп., д. 4
99-44-77 www.pmovk.ru

**Заполярная
СЕНЬ**

Займы на сумму от 100 тыс. руб. срок 3-36 мес. Первонач. взнос 10-30% от суммы займа. Макс. ставка 20% годовых. Комиссия за выд. 2000 р. мес. плата при оформлении займа. Ежемесячные платежи от 1000 руб. Для подачи заявки на получение займа необходимо обратиться в отделение АО «Первое Мурманское» по адресу: г. Оленегорск, Ленинградский просп., д. 4, 110 в 12 часов. Стоимость заявки 100 руб. Кредитование осуществляется на основании кредитного договора. Первонач. взнос 10% от суммы займа. Итого 51 809 210 000 руб. ОГРН 5021500096509

21-22 ДЕКАБРЯ!!!
В ЛЕДОВОМ ДВОРЦЕ
УЛ. СТРОИТЕЛЬНАЯ, 40
с 10 до 19 часов
Богатый выбор шуб
за хорошую цену
от фабрики
«Вятская Пушнина»!!!

РАСПРОДАЖА
ШУБЫ от 5000 руб.

Скидки, которые Вас порадуют!
Кредит!

Предложение действует по 31.12.2015г.
По условиям акции обратиться по телефону 8(8332) т/ф. 58-15-13
ОАО - ОТП - банк г. Москва Лицензия № 2766 от 21.06.2012г.
ИП Сивков А.Ю.

БЫТЬ МИЛОСЕРДНЫМ

Четырнадцатого декабря в Оленегорске прошел семинар «Реальные возможности церковного социального служения и благотворительности в современных условиях жизни на Кольском полуострове».

В девять часов утра Митрополит Мурманский и Мончегорский Симон в храме преподобного Димитрия Прилуцкого совершил божественную литургию. После чего участники семинара собрались в Центре культуры и досуга «Полярная звезда».

— Я рад приветствовать вас в нашем городе. Мы собрались здесь, чтобы постараться совместно найти методы борьбы с социальным неблагополучием, узнать опыт в этом направлении других муниципалитетов, разработать свои совместные программы государственной

власти и церкви, — такими словами обратился к собравшимся глава города Олег Григорьевич Самарский.

В связи с трагическими событиями в Воронежской области на семинаре не смог присутствовать министр социального развития Мурманской области Сергей Борисович

Мякишев, от его имени выступил начальник управления социальной защиты, опеки и попечительства министерства социального развития Мурманской области Игорь Викторович Шипилов.

— По сути своей деятельности, мы так же, как и Русская православная церковь,

помогаем нуждающимся, или, как у нас принято говорить, социально незащищенным гражданам, требующим особой государственной поддержки. Преследуя одни и те же цели, мы должны объединять наши усилия для решения насущных проблем пожилых граждан, ветеранов, инвалидов, многодетных семей, а так же тех людей, которые волею судьбы оказались в трудной жизненной ситуации. Именно поэтому в 2011-м году наше министерство заключило соглашение о сотрудничестве с Мурманской и Мончегорской Епархией. Мы считаем эту дагу достойной страницей истории развития нашего ведомства. Пожалуй, впервые за последние почти сто лет в Мурманской области церковь и государственная власть оформили на юридической основе общее стремление помогать людям. Че-

тыре года сотрудничества не прошли даром. Назову лишь одну цифру: ежегодно в совместных мероприятиях подведомственным министерству учреждений и благочиний участвует свыше трех тысяч человек. А значит, они востребованы людьми, — рассказал Игорь Викторович.

Обращаясь к присутствующим, митрополит Мурманский и Мончегорский Симон сказал, что настоящая благотворительность связана с жертвенностью. Оторвать от себя и отдать другому — это обязательно должны быть большие дела, это может выражаться и в малом, например, уступить место в транспорте. Главное, служение не должно быть ради служения или гнусной корысти, благотворительность всегда ради нуждающегося. Давать милостыню нужно так, чтобы левая рука не ведала, что творит правая.

В докладе руководителя отдела по социальной работе и благотворительности Мурманской и Мончегорской епархий протоирей Валерий Комаров напомнил присутствующим, что быть для ближнего милосердным самарянином из евангельской притчи — нравственный долг каждого православного христианина.

В современных кризисных условиях государственно-общественной жизни церковь уделяет значительное внимание организации социального служения в каждом церковном учреждении. Назначаются ответственные за социальную деятельность из числа священнослужителей. Проводится работа со всеми группами социально незащищенных граждан — бездомными, инвалидами, детьми-сиротами и другими. Развивается больничное служение; успешно действуют добровольческие службы, которые организуют помощь одиноким пожилым людям, многодетным семьям, а также людям, оказавшимся в стесненных жизненных обстоятельствах.

Участники семинара, а это более сорока человек, обсудили перспективы церковного социального служения, наметили важнейшие направления его развития и внесли ряд практических предложений.

Анна ВЕСЕЛОВА.
Фото автора.



Участников семинара приветствует глава Оленегорска О. Самарский.

Чествование

Оленегорцы — в числе лауреатов премий губернатора Мурманской области

15 декабря в столице Заполярья состоялась торжественная церемония вручения премий губернатора Мурманской области одаренным детям и талантливой молодежи, а также премий в рамках приоритетного национального проекта «Образование», литературной премии губернатора имени Константина Баева и Александра Подстаницкого за 2015-й год.

Премии губернатора одаренным детям и талантливой молодежи ежегодно вручаются школьникам и студентам региона за успехи в учебной и научной, художественно-культурной, спортивной и общественной деятельности. Высшей формой поощрения является премия главы региона «Олимп».

В этом учебном году по результатам конкурсного отбора одаренным детям и учащейся молодежи присуждено 100 премий в размере 18,5 тысячи рублей каждая и 5 премий «Олимп» по 50 тысяч рублей.

«Вы соединили в себе одаренность с

огромным трудолюбием, добились серьезных успехов, заложили прочный фундамент своей жизни, в которой обязательно найдется место почету, славе и уважению. Мы гордимся вами и надеемся, что вы сделаете все, чтобы наш Кольский край процветал», — обратилась к ребятам Марина Ковтун.

Глава региона отметила, что этот день в равной степени и праздник родителей и педагогов, всех, кто вложил в талантливых школьников и молодых людей свои силы, душу и любовь.

Подготовила Алена Штепенко.
Фото из архива ОДД.



Оленегорские волонтеры премированы за активную общественную работу.

Поздравляем оленегорских добровольцев Людмилу Балко, Наталью Стулову, Дарью Машнину и Лидию Щербакову, получивших самую высокую награду региона для одаренных детей и учащейся молодежи в номинации «Активная общественная работа».

Пресс-релиз

Определились победители областных соревнований по многоборью комплекса ГТО

В Мончегорске в игровом спортивном зале Северного колледжа физической культуры и спорта состоялись областные соревнования по многоборью комплекса ГТО. Участие в них приняли 89 обучающихся II-IV возрастных ступеней комплекса ГТО (9-15 лет) из 15 муниципальных образований Мурманской области. Соревнования проходили в рамках реализации плана поэтапного внедрения Всероссийского физкультурно-спортивного комплекса «Готов к труду и обороне».

В ходе соревнований определены победители и призеры в тройном национальном прыжке, челночном беге, подтягивании на перекладине, сгибании и разгибании рук в упоре лежа, поднимании туловища из положения «лежа на спине», в командном виде программы — встречной эстафете, а также в первенстве среди муниципальных образований Мурманской области.

Из 95 призовых мест, разыгранных в ходе соревнований, 18 завоевали члены команды Оленегорска, 17 — Ковдорского района, 15 наград у спортсменов Кандалакшского района, 12 — города Апатиты, 7 — Мончегорска, 6 призовых мест у команды ЗАТО г. Североморск, 4 награды у команды ЗАТО Александровск, по 3 — у команд Кировска, Мурманска, ЗАТО п. Видяево, ЗАТО г. Заозерск и Кольского района, 1 призовое место у команды Терского района.

В личном первенстве многоборья IV ступени комплекса ГТО



Наши ребята — в лидерах по сдаче норм ГТО.

победителями стали Екатерина Андриенко (Ковдорский район) и Игорь Гуленко (г. Оленегорск), III ступени — Вера Нюдикова (г. Оленегорск) и Даниил Иванов (Ковдорский район), II ступени — Ксения Портиня и Андрей Волков (г. Оленегорск).

В командном зачете первое место у Кандалакшского райо-

на, второе — у Ковдорского района, третье — у команды Оленегорска.

Победители и призеры соревнований награждены медалями и грамотами Министерства образования и науки Мурманской области, лучшие команды — памятными кубками и грамотами.

Управление информационной политики и взаимодействия со средствами массовой информации аппарата правительства Мурманской области.
Фото предоставлено МУО «ИМЦ».

Поздравляем оленегорцев, занявших в упорной борьбе первые места в многоборье комплекса «Готов к труду и обороне» и выполнивших норматив ГТО на золотой значок. Молодцы, ребята! Так держать!

Окно одно – функций много

МФЦ Оленегорска — отличник. Отличной его работу признали на областном уровне: наш многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг стал победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Лучший МФЦ России». Впереди новая цель — побороться за звание лучшего в стране.

За счет чего оленегорскому МФЦ удалось обойти другие «однооконные» учреждения региона? Как рассказала руководитель многофункционального центра Мурманской области Ольга Ярыченко, конкурсантов оценивали сразу по нескольким критериям. Учитывались и качество предоставления услуг, и комфорт при их получении, а также пропускная способность одного окна и время ожидания в очереди. Вкупе по всем этим показателям центр предоставления госуслуг Оленегорска набрал высший балл. На результат повлияли условия, созданные в МФЦ. Здесь оборудован детский уголок: пока маме или папе оформляют справку, ребенок не скучает, а погружен в творческий процесс. Сервис доступен для маломобильных групп населения: вход оборудован пандусом, который при установке тестировали (а теперь используют) члены местного общества инвалидов. Время ожидания в очереди, как и положено, не превышает 15 минут. Все эти положительные моменты, как «кирпичики», закладывались в фундамент будущего успеха.



■ Церемония награждения. О. Самарский, Т. Лапин, О. Ярыченко.

Награждение коллектива МФЦ Оленегорска прошло пятнадцатого декабря в актовом зале горадминистрации. Диплом победителя вручил председатель комитета по развитию информационных технологий и связи Мурманской области Тимур Лапин.

— Создание многофункционального центра в Оленегорске складывалось непросто, но при одном взгляде на то, как загорелись идеей глава

города и директор МФЦ, сразу стало понятно: дело здесь будет спориться. Не ошиблись. Сейчас получаем обратную связь от населения: нареканий к работе учреждения нет. Более того, оленегорский МФЦ стал для жителей не просто центром предоставления государственных и муниципальных услуг, а, как мы в шутку говорим, «кружком по интересам» — местом, где пенсионеры, маломобильные

горожане встречаются и общаются между собой, — отметил руководитель регионального профильного комитета.

Колоссальная работа была проделана, прежде чем МФЦ распахнул свои двери для первых посетителей. Опыта набирались у действующих уже на тот момент учреждений. Глава Оленегорска Олег Самарский поблагодарил всех, кто помог воплотить проект в жизнь. Особые слова признательности от директора МБУ «МФЦ г. Оленегорска» Наталии Нитченко прозвучали в адрес коллектива: специалисты не стоят на месте, а продолжают совершенствовать свои знания и оттачивать навыки.

Прошло чуть больше года, как в Оленегорске открылся многофункциональный центр, и уже есть первая победа в «копилке» достижений. Работникам МФЦ ценно признание, которого удостоено их учреждение, и все же последнее слово всегда остается за клиентом. Он главный критик. Центр востребован оленегорцами: жители приходят сюда и получают услуги качественно, быстро и с комфортом. Доверие, положительные отзывы и благодарность клиентов — это ли не лучшая оценка работы учреждения.

Алена ШТЕПЕНКО.
Фото автора.



■ Оленегорский МФЦ — лучший в области.

Местное время

Чему кадетство может научить?

В 2015-м году в Оленегорске открылись первые кадетские классы. А двенадцатого декабря состоялась церемония «Посвящение в кадеты» пяти классов общеобразовательной школы № 7.

Кадеты 5 «А» и 5 «Б» классов вместе с классными руководителями Анной Шукуровой Гурбановой, Яной Владимировной Тесля и воспитателем кадетских классов Светланой Александровной Кеба торжественным маршем открыли мероприятие. Ребята подтвердили свое звание, продемонстрировав достижения в спорте, учебе, танцах и пении. Торжественной клятвой они пообещали служить Родине, быть честными, верными, воспитанными.

В этот день школу посетили почетные гости: глава горо-

да Оленегорска с подведомственной территорией Олег Григорьевич Самарский, председатель совета депутатов города Оленегорска с подведомственной территорией Александр Михайлович Ляпко, начальник штаба смешанной авиационной эскадрильи войсковой части 36097 майор Кожурин Алексей Викторович, начальник отдела военного комиссариата по Оленегорскому и Ловозерскому районам, подполковник запаса Бартечев Юрий Александрович, представители администрации Оленегорска, АО «Олкон», ко-



■ Юные кадеты.

митета по образованию, предприятий и общественных организаций города. Они поздравили кадетов, пожелали им хранить честь и достоинство,

стать отважными, сильными и мудрыми, и, конечно, быть образцом в учебе и поведении.

Анастасия Кассирова.
Фото автора.

Уважаемые работники и ветераны предприятий энергетики Оленегорска!
Поздравляю вас с профессиональным праздником — Днем энергетика!

Ваш профессиональный праздник отмечается в канун дня зимнего солнцестояния. Именно в полярную ночь плоды деятельности энергетиков — свет и тепло в наших домах, стабильная деятельность предприятий и учреждений, огни городских улиц и новогодних елок — становятся особенно заметны и ценны.

Энергетика — основа работы промышленности, транспорта, связи и систем жизнеобеспечения по праву считается одной из ключевых и стратегически важных отраслей экономики. Специалисты энергетической отрасли — мастера своего дела, преданные профессии и искренне стремящиеся принести пользу родному городу.

Примите искренние слова благодарности за качественную, надежную и бесперебойную работу, за присущие вам оперативность, профессионализм и ответственность. Желаю вам крепкого здоровья, счастья, оптимизма, благополучия и успехов в вашей нелегкой и такой нужной работе!

О. Самарский,
глава города Оленегорска с подведомственной территорией.

Мэрия-информ

В праздники — без происшествий

В воздухе уже витает дух Нового года. Зажглась разноцветными огнями главная городская елка. Световые снежинки «облепили» стелу в центре Оленегорска. Совсем скоро школьники отправятся на каникулы, а вместе с ними заслуженную «передышку» возьмут и взрослые. Чтобы праздники были в радость, нужно заранее позаботиться о мерах безопасности перед долгими выходными. Эта тема стала центральной на оперативном совещании в областном правительстве, она же стала ключевой на еженедельной планерке в администрации Оленегорска. Глава города Олег Григорьевич Самарский призвал управляющие компании еще раз проверить все чердаки и подвалы на предмет открытого доступа, поручил руководителям муниципальных организаций и предприятий провести инструктаж с персоналом по пожарной безопасности. Вопрос не праздный, учитывая, что в последнее время участились возгорания в жилом секторе, в частности, в общежитии на ул. Капитана Иванова, 5. В доме даже установили камеры видеонаблюдения, которые призваны дисциплинировать жильцов.

Отдельного внимания заслуживает безопасность детей. Полностью оградить ребятню от зимних развлечений нельзя, да и нужно ли, а вот провести беседу с малышом о том, как спуститься с горки без вреда для здоровья своего и окружающих, будет нелишним.

«Уверен, профилактические мероприятия в канун новогодних праздников спасут чьи-то жизни», — резюмировал О.Г. Самарский.

Новый год встречают по «одежке»

Что, как ни красочное оформление и иллюминация, позволяет создать сказочно-чудесную атмосферу праздника? За две недели до встречи Нового года оленегорцы уже устанавливают елки и украшают квартиры гирляндами. Не медлить с оформлением витрин власти призывают и местных предпринимателей, тем более что лучших «декораторов» ждут награды. К участию в конкурсе «Предприниматель года» наряду с представителями бизнес-сообщества приглашаются управляющие компании: им предлагается украсить дворцовые территории. Новогодний антураж оценят по нескольким критериям, будут учтены оригинальная задумка и творческий подход. Итоги конкурса в торжественной обстановке подведут 29 декабря во Дворце культуры «Горняк» (читайте на 4-й стр.).

Единый день приема граждан

14 декабря городская мэрия распахнула свои двери для жителей. В Оленегорске, как и по всей стране, прошел общероссийский День приема граждан. Оленегорцы могли без записи попасть на прием к главе города и его заместителям. Всего за помощью и разъяснениями обратились 13 человек. Вопросы, в основном, затронули темы ЖКХ и соцобеспечения.

Короткой строкой

☑ Решается вопрос об организации массового купания на Крещение. Прежде всего, необходимо определить место, безопасное для погружения в купель. Для этого из озер будут взяты пробы воды.

☑ Три камеры видеонаблюдения, установленные в рамках АПК «Безопасный город», не работают. Предварительная причина — повреждение оптико-волоконного кабеля. Олег Григорьевич Самарский распорядился проработать проблему в ЕДДС и устранить неполадки.

☑ Теперь оленегорские новости, подготовкой которых занимается коллектив ЦКиД «Полярная звезда», будут транслироваться и на телевидении в п. Высокий. Жители поселка смогут оставаться в курсе актуальных событий, происходящих в муниципалитете.

☑ Три группы оленегорских школьников в декабре посетят с экскурсиями Москву.

☑ Начат ремонт вентиляции в городской поликлинике.

Алена ШТЕПЕНКО.

Судьи – юбиляры

В декабре этого года двое судей Оленегорского городского суда отметили свое двадцатилетие работы в суде. Это Наталья Алексеевна Вязникова и Ольга Владимировна Васильева. Мы побеседовали с ними в одном из кабинетов городского суда, и хотим познакомить с юбилеями наших читателей.

Ольга Владимировна родилась в Оренбурге, прожила там двадцать с лишним лет, окончила ВУЗ и приехала сюда, на Север, с мужем, военным летчиком. Наталья Алексеевна — уроженка Свердловской области, окончила юри-



■ О. Васильева.

дический институт, три года работала нотариусом, а потом приехала к сестре, которая жила на Высоком. Обе мои собеседницы были назначены на должность судьи 1 декабря 1995-го года указом Президента Российской Федерации. Они рассказали, что поначалу испытывали боязнь — боязнь нового для себя дела, новой ответственности...



■ Н. Вязникова.

Было сложно. Не хватало практического опыта, не было наработок — только базовые знания. Тем не менее, они пришли сюда и стали работать, хоть и признаются теперь, что в выборе профессии судьи огромную роль сыграл элемент случайности, или, как говорят мои собеседницы, «случайной закономерности». Разумеется, не умаляя важности деловых качеств и профессиональных навыков.

Конечно, сомнения были. Справятся ли? Отбор был очень серьезный, а значит, и ответственность на них легла немаленькая.

С тех пор прошло двад-

цать лет. Я спросил у моих собеседниц, что им нравится больше всего в своей профессии. Они ответили, что лучше профессии не бывает! В ней для юриста важно и интересно все. Каждый день новые дела, новые люди, обстоятельства. Недаром должность судьи считается высшей квалификацией юриста. Судьи — это юристы-универсалы.

В процессе приходится учитывать много нюансов. Решение судья выносит на основании закона и личного убеждения. Ведь надо понять: оступился ли человек, случайно ли совершил преступление, и тогда ему можно вынести условное наказание, или он преступник, которого нужно изолировать от общества. Поэтому судья должен быть человеком с открытой душой.

А гражданские дела? Суд — это последняя инстанция, куда обращается человек за защитой своих прав. Его надо выслушать и понять. Иногда человеку достаточно просто выговориться, ему больше некому рассказать о своей проблеме. Бывает так, что в ходе рассмотрения дела некоторые даже

пишут отказ от иска, так как понимают, что сами были в чем-то неправы. Все процессы — и уголовные, и гражданские — приходится пропускать через себя, потому что судьи — живые люди.

На вопрос, сталкивались ли судьи в своей профессиональной деятельности с давлением со стороны — чем-то вроде «телефонного права» в советские времена, Наталья Алексеевна и Ольга Владимировна отвечают отрицательно. Более того, отме-

чают, если вдруг возникнет что-то похожее на давление, судьи должны жестко на это реагировать, сообщать о случившемся, но за двадцать лет случаев вмешательства в их работу не было, поскольку каждый судья руководствуется, прежде всего, Кодексом судебной этики — правилами поведения судьи — и на сделку с совестью не пойдет.

Главным качеством судьи мои собеседницы, не стовариваясь, назвали профессионализм. Важны также терпимость, честность, сдержанность и порядочность, умение общаться с людьми и находить контакт с любым человеком, а еще неравнодушие: репать судьбу человека непросто.

«Недавно наш Президент предложил смягчить несколько статей Уголовно-

го Кодекса, а некоторые вообще исключить. Как вы к этому относитесь?» — поинтересовался я напоследок. «Положительно. Идея хорошая! — отвечает судья Вязникова, — Поскольку даже незначительное правонарушение впоследствии окажет негативное влияние на судьбу человека, его совершившего. Людям надо дать шанс исправиться! Можно применить более мягкое наказание, чтобы человек задумался, переосмыслил».

Хочется пожелать Наталье Алексеевне и Ольге Владимировне успехов в их непростом и важном деле — отправлении правосудия.

Подготовил
Владимир Швецов.
Фото Кирилла Татарничева,
из архивов Н. Вязниковой
и О. Васильевой.



■ Коллектив Оленегорского городского суда. 1998-й год.

Наша почта

От сердца к сердцу

Обращаемся со словами благодарности к творческому коллективу МОУДОД «Центр внешкольной работы» от Оленегорского отделения общероссийской общественной организации «Дети войны». За последние два года нам близки и дороги стали те встречи в стенах этого учреждения, организаторами которых являлись О. Артемьева, руководитель клуба «Твой выбор», и О. Лавренева, педагог-организатор. Это выставки, литературно-музыкальные вечера, праздничные концертные программы, совместные проекты. Охвачены были все направления деятельности: от нравственно-патриотического до социально значимого. Но самое главное — все мероприятия были пронизаны теплотой и сопереживанием, добротой и позитивом. Равнодушным не остался ни один человек, посетивший страну детского творчества под названием «ЦВР».

Поздравляем всех сотрудников Центра с наступающим Новым 2016-м годом и надеемся на дальнейшее сотрудничество!

А. Бушманова,
заместитель председателя ООО «Дети войны».
Фото из архива ЦВР.



■ Встреча друзей.

Внимание, конкурс!

Уважаемые предприниматели города!

Наступает самый яркий и долгожданный праздник — Новый год!

И каждый год мы готовимся к нему заранее. Благодаря вам улицы и торговые центры сияют разноцветием огней, яркой рекламой и веселыми новогодними витринами!

С 14 по 29 декабря объявляется традиционный конкурс среди субъектов малого и среднего предпринимательства муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией «**Предприниматель года**».

Приглашаем вас и ваши организации принять участие в конкурсе и совместными усилиями сделать город празднично-новогодним, уютным и особенным!

Подробная информация в Положении о конкурсе и по контактным телефонам: 8-960-020-03-67 – О. Тенигина, методист ЦКид «Полярная звезда», и 8-911-306-79-36 – В.Г. Кельтусильд, Совет по поддержке и развитию малого и среднего предпринимательства.

Давайте вместе подарим горожанам настоящую новогоднюю сказку!

Выписка из Положения о конкурсе:

Конкурс проводится по **четырем направлениям**:

1) праздничное оформление наиболее посещаемых территорий и объектов городской инфраструктуры муниципального образования, заранее определенных Управлением городского хозяйства и выбранных самостоятельно;

2) новогоднее оформление учреждений и предприятий малого и среднего бизнеса (витрины, фасады, внутренние помещения) и прилегающих к ним территорий;

3) праздничное оформление дворовых территорий;

4) социально-ответственный бизнес.

По третьему направлению конкурса «Праздничное оформление дворовых территорий» к участию в Конкурсе приглашаются **управляющие компании и товарищества собственников жилья**. Территория для оформления определяется участником Конкурса самостоятельно. При оценке праздничного оформления учитываются: оригинальность оформления, эстетическое состояние, наличие и содержание малых архитектурных форм, творческий подход, техническое мастерство, неординарность использования материалов для новогоднего украшения.

Обязательным условием для участия в конкурсе является:

- подача заявки по первому, второму, третьему направлениям Конкурса;

- подача ходатайства по четвертому направлению Конкурса в МУК ЦКид «Полярная звезда» до 24 декабря 2015-го года.

29.12.2015 – церемония награждения участников и победителей Конкурса в концертном зале Дворца культуры «Горняк» МУК «Центр культуры и досуга «Полярная звезда» (город Оленегорск, ул. Мира, д. 38а) на новогоднем торжественном приеме Главы города Оленегорска с подведомственной территорией.



Безопасность

Северсталь

Ключевые правила безопасного поведения работников АО «Олкон»

КАТЕГОРИЧЕСКИ ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

1. Употреблять спиртные напитки, наркотические или токсические вещества. Находиться в состоянии алкогольного, наркотического, токсического опьянения на территории промплощадки.
2. Скрывать травмы любой степени тяжести, а также обстоятельства, при которых они получены.
3. Проводить работы на высоте без применения необходимых средств безопасности и страховки.
4. При эксплуатации оборудования:
 - приступать к работе на оборудовании при снятых или неисправных защитных ограждениях;
 - находиться за ограждением опасной зоны работающего оборудования;
 - несанкционированно отключать защитную бланшировку и снимать защитные ограждения технологических агрегатов, оборудования и инструментов;
 - проводить ремонт и обслуживание оборудования без разборки (в установленных случаях) схем питания.
5. Находиться без средств индивидуальной защиты там, где их применение является обязательным.
6. Курить при обращении с легковоспламеняющимися материалами, ГСМ и взрывчатыми веществами, баллонами с газом, в местах хранения указанных веществ и газовых баллонов, а также при нахождении в подземных горных выработках.

Достичь большего вместе

Беззащитные и смелые?

Тринадцать нарушителей правил безопасности зарегистрировали на «Олконе» в минувшем ноябре. Случаи весьма типичные. Почти половина — шесть нарушений — открытое пренебрежение средствами индивидуальной защиты во время работы.

В последнем осеннем месяце на комбинате не произошло ни единого несчастного случая и громкого происшествия, где бы серьезно пострадали работники, но количество нарушений немного выросло. Пять нарушителей — работники ремонтного управления, за ними по количеству — дробильно-обогащительная фабрика. Работники комбината не надевают защитные очки и не пользуются касками, не сдают на проверку газолампную аппаратуру и работают без путевого листа, «забывают» восстановить защитное ограждение на оборудовании и не проверяют думпикары на исправность. Словом, ведут себя так, словно печальный опыт предшественников, пострадавших или «спровоцировавших» получение травмы у своих коллег, ничему не учит. Самое серьезное наказание понес помощник ма-

шиниста буровой установки, который в карьере работал без защитной каски — выговор и лишение месячной премии.

В общей сложности на «Олконе» за одиннадцать месяцев 2015-го были отмечены 108 нарушений правил охраны труда и безопасности, причем восемь работников получили по два предупреждения. И если до несчастных случаев сегодня дело не доходит, то это, скорее, говорит о том, что нарушители все-таки вовремя задумываются над тем, как их поведение может отразиться на жизни и здоровье коллег. Тем более что семьи всех нарушителей получают письма, где говорится о рискованной работе их близких. А семейная профилактика, как показывает опыт, бывает куда убедительнее, чем наставления мастера.

Дмитрий ВОЛКОВ.

Доска почета

10 декабря состоялась последняя в уходящем году встреча генерального директора «Олкона» Александра Попова с лучшими работниками ноября. С декабря 2014-го по ноябрь 2015-го года лучшими в подразделениях стали 134 человека.

Подводя предварительные итоги 2015-го года, руководитель подчеркнул, что он сложился для комбината неплохо, несмотря на сложность. Традиционные для конца года вопросы не остались без ответа. По словам руководителя, планы на следующий уже определены. Сокращений не предполагается. Выплата бонусов запланирована на



конец февраля. Чтобы все смогли хорошо отдохнуть в новогодние каникулы, аванс за декабрь будет увеличенным.

Модернизация

Мешки не ворочать

Конструкция для разрезания тары, в которой с ЧерМК приходят помольные шары для мельниц, значительно обезопасила работу машинистов мельниц на дробильно-обогащительной фабрике «Олкона».

На ЧерМК шары упаковывают в мешки сразу по полторы тонны. Раньше они поступали на комбинат в вагонах безо всякой упаковки. В мельницу «на один замес» их требуется загрузить до шести тонн. До появления мешкореза, как окрестили между собой конструкцию обогатителя, машинисту мельниц на верхнем крае загрузочного бункера приходилось каждый раз вручную разрезать ножом четыре мешка. Машинист на высоте страховался поясом, это занятие весьма рискованное. Благодаря появлению мешкореза процесс значительно упростился и стал безопаснее. С его помощью помольные шары на центральном складе выгружают в специально сделанную бетонную емкость, а из нее уже россыпью магнитной шайбой перегружают на «БелАЗ» и везут на участок обогащения.

За месяц фабрика потребляет 500 тонн помольных шаров. Представить, сколько раз машинист рисковал, балансируя на краю бункера, — задача для начальной школы. Конструкцию для разрезания мешков разработала компания «Баренц-регион», а собрал — «ГорноТехническийСервис».

— Мы понимаем, что добавили работы машинистам краена и грузчиком центрального склада. Но по-другому решить



технологично эту проблему невозможно, — поясняет мастер участка обогащения Валерий Полко. — Главное, что теперь операция по выгрузке шаров выполняется безопасно и без участия человека.

Наталья РАССОХИНА.

Обратная связь

Совет да дело

В подразделениях «Олкона» созданы советы трудовых коллективов. Их появление — ответ на запрос работников комбината по результатам социологического исследования «Пульт «Северстали»: они хотят активнее и больше участвовать в жизни предприятия.

Советы становятся своеобразными проводниками между коллективом и руководителями. Как показали результаты «Пульса «Северстали», не всегда рабочие получают информацию в полном объеме о том, какие изменения происходят в подразделении и на предприятии в целом, какими возможностями обладает каждый работник в рамках соцпакета.

По словам директора по персоналу Елены Гогуновой, количество состав советов не ограничивали, чтобы не превратить их в формальное объединение.

— Нам нужна обратная связь от работников, чтобы решения принимались более оперативно. И не всегда у руководителей было понимание, что нужно работникам. В совет входят люди, пользу-

ющиеся уважением в коллективах, занимающие активную жизненную позицию, кому не все равно, что происходит вокруг, — комментирует первые встречи с советами коллективов Елена Евгеньевна.

Впереди новогодние каникулы, и она привезла в цеха информацию о том, какие планы проведения досуга есть для детей работников комбината. Совместно обсудили, какие командообразующие мероприятия хотели бы провести сами работники в течение бу-

дущего года. Есть уже немало интересных предложений.

Говоря о жизни общественной, активисты не смогли обойти и рабочие вопросы. Теперь, по договоренности с руководителями подразделений, члены совета с ними будут обсуждать производственные проблемы не реже одного раза в месяц.

— Нам нравится, что такие советы появились, значит, руководители готовы не только прислушиваться к нашему мнению, но и считаться с ним, — говорят члены советов коллективов.

Наталья РАССОХИНА.

Кстати

Обсуждая возможности отдыха работников по программе добровольного медицинского страхования, ремонтники поделились новостями о возможной компенсации расходов на путевки. Об этом говорили в СМИ. Информацию уточняет начальник отдела трудового права Федор Тихомиров: — В настоящее время готовится законопроект, в соответствии с которым работодатели могут получить режим комфортного налогообложения компенсации расходов работника (до 50 000 руб. стоимости турпутевки по России). Но обращаю внимание, что данный законопроект не обязывает работодателя компенсировать расходы работников. Речь идет о праве работодателя, но не об обязанности.

Награда

Юным экологам

Участникам общероссийских экологических акций, в которых был задействован и «Олкон», инженер-эколог службы ОТИПБ Татьяна Атавина вручила награды Управления Росприроднадзора по Мурманской области.



Анатолий Парчевский, Дмитрий и Владислав Соболев вместе с родителями — работниками комбината — осенью наводили порядок на берегах Куреньги, сажали «Лес Победы». И они даже не ожидали, что за это им дадут награды. Серьезные и важные, соответственно обстановке, мальчишки, отвечая на вопросы взрослых, заметили, что гордятся своими родителями и с удовольствием вместе с ними участвуют в самых разных мероприятиях, организуемых «Олконом».

— Я знаю, что у моего папы очень ответственная работа. Он следит за безопасностью на комбинате. Мне

приятно, что и я внес свою лепту в папину работу: участвовал в фотосессии для плакатов по безопасности. А еще мне очень понравилось сажать деревья, убирать мусор на нашей реке вместе со взрослыми, — рассказывает Анатолий Парчевский.

Ребята уверяют, что никогда не мусорят на природе, на улицах города и делают замечания своим друзьям, если те вдруг бросают мусор на землю.

Татьяна Михайловна, поздравляя юных экологов, пожелала им и дальше оставаться такими же активными и неравнодушными людьми.

Наталья РАССОХИНА.

Служба безопасности

Подморозило - согреваемся...

♦ 8 декабря в 22 часа 14 минут охранниками «Скорпиона» у ж/д переезда № 5 на промплощадке был задержан в состоянии алкогольного опьянения посторонний — монтажник «Вектора» гр-н Я., который сначала отказался назваться, потом сообщил не свою фамилию, но не учел, что тремя днями ранее он заполнял анкету в отделе кадров комбината. Нарушитель был проверен в здравпункте ТУ: алкотестер показал 0,43-0,60 промилле. На промплощадку был вызван наряд полиции. Гр. Я. привлечен к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ.

♦ 9 декабря в 13 часов мастером ДОФ отстранен от работы слесарь-ремонтник СГМ ДОФ гр-н К. Пообедавшего со спиртным К. освидетельствовали в приемном покое ЦГБ: алкотестер показал 1,07-1,34 промилле. Из «Олкона» слесарь К. уволен.

♦ 10 декабря в 22 часа 10 минут охранниками «Скорпиона» на КПП-1 при проходе на промплощадку задержана в состоянии алкогольного опьянения посторонняя — гр-ка Л. с «временным» пропуском «Зеленого сада-Сервис». Гр-ка Л. проверена в здравпункте ТУ — алкотестер показал 0,75-0,73 промилле — и выдворена с промплощадки.

♦ 13 декабря в 00 часов 20 минут охранниками «Скорпиона» в АБК ТУ при попытке уклониться от алкотестирования задержан в состоянии алкогольного опьянения электромонтер контактной сети «АрктикПромСервиса» гр-н С. От проверки в здравпункте ТУ гр-н С. отказался, свои данные не сообщал. Вызванным нарядом полиции нарушитель был освидетельствован в приемном покое ЦГБ. Заключение дежурного врача — алкогольное опьянение. Гр-н С. привлечен к административной ответственности по ст. 20.21 КоАП РФ. С предприятия он уволен, а «АрктикПромСервису» выставлена штрафная санкция на сумму 150 тыс. руб.

Информация предоставлена отделом по обеспечению бизнеса «Олкона».

Память

Выражаем соболезнования родным и близким бывшего работника цеха технологического транспорта — ветерана труда комбината **ТУПИЦЫНА Анатолия Филипповича**, ушедшего из жизни на 83 году. Светлая ему память.

5 декабря на 72 году ушла из жизни после продолжительной болезни ветеран труда комбината

ВАСИЛЬЧУК Ниша Петровна, отработавшая 28 лет на дробильно-обогащительной фабрике.

Выражаем соболезнования родным и близким. Светлая память о ней навсегда останется в наших сердцах.

Совет ОГОО «Ветераны труда ОАО «Олкон».

«Олкон» спортивный

Вторые из пяти

В минувшие выходные спортивный комплекс «Олкона» принимал гостей. На турнир по волейболу среди женских команд в зале собрались сорок спортсменок.

Всего в соревнованиях участвовали пять волейбольных команд: «Дружба», «Лапландия», «Олкон», «Чайка», «Черника». Турнир проводился по круговой системе.

Противоборствующие стороны примерялись друг к другу недолго: и слабые, и сильные стороны командам отлично известны. Оставалось только понять, кто их лучше использует в данный момент. Девушки знали, что в битве за медали если опустить сразу, догонять будет крайне трудно. Поэтому старались выкладываться на все сто уже в первых пар-

тиях. На коне оказалась «Лапландия», лихо поддавившая другие команды. При этом никак нельзя сказать, что спортсменки показывали что-то невероятное — нет, они просто играли в свой волейбол. А вот то, что «Олкон» не показал всех своих возможностей — это факт. Были и нелепо проигранные розыгрыши, недобитые переходящие, сумятица на площадке и разговоры — все это, конечно, не игра для столь опытной команды, вдобавок обладающей таким набором исполнителей.

В итоге места в турнире распределены следующим образом:

I место (12 очков) заняла команда «Лапландия». II место (7 очков) заняла команда «Олкон». За нее сражались Наталия Безукладичная, Елена Варламова, Екатерина Малашина, Наталия Миккуева, Анастасия Никулина, Ольга Серебренникова, Екатерина Холкина, Татьяна Щербашина. III место (6 очков) заняла команда «Чайка». На IV месте — «Черника»; на V — «Дружба».

Команды, занявшие призовые места, награждены кубками и грамотами «Олкона», игроки — медалями и грамотами комбината.

Анна ВЕСЕЛОВА.

Совет молодежи

Дружим со спортом

Члены Совета молодежи устроили для ребят из отделения для несовершеннолетних, нуждающихся в социальной реабилитации, спортивный праздник.

«Веселые старты» начались с приветствия участников команд «Северсталь» и «Лысье». Волнение, присутствовавшее в начале праздника, пропало. Все старались изо всех сил, чтобы прийти к финишу первыми. Участники показали свою ловкость, точность, силу, быстроту, сообразительность и организованность, а молодежный совет — смекалку и креативность в выдумке эстафет. Одни названия чего стоят: «Перепиши населения», «Репка», «Подводная братва», «Кенгуру», «Генеральная уборка», «Матрешки», «Кажется, дождь начинается».

В зале царил смех, шум и веселье. Все были довольны. А восторженные взгляды детей стали лучшей наградой организаторам праздника. Жюри подвело итоги, и оказалось, что обе команды набрали одинаковое количество баллов — победила дружба! Команды были награждены дипломами и поощрительными призами. Огромное спасибо всем, кто помогал в организации праздника.

Анна ВЕСЕЛОВА.

Спорт

Лыжный забег

12 декабря команда «Олкона» завоевала первое место в лыжных гонках, которые завершили ежегодную комплексную спартакиаду среди руководителей и сотрудников предприятий Оленегорска.

Субботний день выдался как на заказ: приятный мороз, свежий снег и полное безветрие. В ожидании старта спортсмены разминались, а горожане, пришедшие в парк на прогулку и лыжную пробежку, присоединились к немногочисленным болельщикам.

Прозвучала команда: «Внимание! На старт!» Сначала мужчины прошли свою дистанцию, затем женщины. Завершились соревнования эстафетой. Были здесь и победы, и падения, но все финишировали с отличным настроением. В ожидании своих коллег лыжники делились впечатлениями, обсуждая особенности трассы.

Горячий чай и раскаленная буржуйка в домике лыжников согрели озябших спортсменов. Здесь же подвели итог соревнований и вручили награды. В личном зачете на высоте оказались военные, а вот в командном и в эстафете первыми стали олконовцы! Поздравляем с победой Сергея Зыкина, Оксану Кузьмину, Марину Семькину, Виктора Чернова! Кстати говоря, на следующий год проведение



такой спартакиады между предприятиями города уже не планируется. На многие соревнования в течение года приходит две-три команды, поэтому было принято решение пока не проводить спартакиаду. Но, может, все-таки и другие предприятия и компании раскачаются и займут о своем желании участвовать в городских спортивных мероприятиях?

Наталья РАССОХИНА.

От всей души

Дни рождения отмечают

**Артем Павлычев, Александр Суханов, Сергей Лебедев,
Андрей Медведев, Николай Дубовой**

Старайтесь в бурном море жизни
Всегда держаться на плаву,
Чтоб взгляд лучился оптимизмом,
Мечты сбывались наяву!

Коллектив ДОФ.

Анна Кечина

Желаем счастья много-много,
Улыбок радостных букет,
Друзей хороших и веселых,
Счастливой жизни, долгих лет!
Коллеги.

**Сергей Порошин, Андрей Костылев,
Сергей Хвороща, Екатерина Холкина,
Сергей Щербашин, Иван Туманов,
Олеся Наволоцкая**

Пусть будет в доме мир, а в сердце счастье,
Пусть сбудутся заветные мечты,
Пусть будет ваша жизнь всегда прекрасна,
Полна любви, добра и красоты!

Коллектив РУ.

**Михаил Кайгородов,
Сергей Смирнов,
Сергей Серебренников**

Пусть будет ярким всегда настроение,
Всеми красками мир заиграет,
Пусть исполнит скорей день рождения
Все, что сердце сейчас загадает!
Коллектив ТУ.

**Людмила Севрюгина,
Елена Максимова**

Пусть впереди удача ждет,
Большое счастье и везение,
И в жизни каждый путь ведет
К большому и важным достижениям!

Коллектив ЦППиСХ.

Поздравляем с юбилеем

**Алефтину Ивановну Измайлову, Николая Кузьмича Сысоева,
Жанну Абрамовну Алексееву, Евгения Дмитриевича Анодова,
Николая Александровича Кулева**

Пусть дни украшают улыбки и радость,
Наполнится сердце любовью
И скоро исполнятся все пожеланья
Счастья, удачи, здоровья!

Совет ОГОО «Ветераны труда ОАО «Олкон».

Позитивное фото

Всем сотрудникам «Олкона» до конца года необходимо сфотографироваться для «Личного кабинета» и документов, оформляемых в дирекции по персоналу. Приходя к фотографу, не забудьте захватить с собой хорошее настроение.

Конкурс «Энергия позитива» продолжается. По итогам месяца герою лучшей фотографии полагается корпоративный сувенир.

**Фотограф Александр Лаптев ждет всех с 17.10 до 18 часов
в здании управления комбината
в кабинете 15 (второй этаж).**

Справки по телефонам: 5-51-10, 8921-735-06-88.

Объявления

**Организация продает на конкурсной основе
объект недвижимости*:**

часть здания, пристройка к гостинице «Горняк», площадью 100 кв. метров.

Данный объект находится в г. Оленегорске Мурманской обл. Центр города, развитая инфраструктура, транспортная доступность. Возможно использовать под магазин, офис и пр.

Начальная цена – 3 550 000 руб.

Подробная информация по тел. +7921-030-47-60

или <http://olcon.ru/rus/customers/commercial/document1306.phtml>

* данное предложение не является офертой

АО «Олкон» реализует

мебель и оборудование гостиничного и офисного типа:

столы, тумбы, стулья, прихожие,

а также кухонную мебель со встраиваемой техникой,

комплекты сантехники.

Обращаться по телефонам:

8 (81552) 5-64-06, 8-921-030-47-60.

АО «Олкон»

продает на конкурсной основе:

- КамАЗ – 55111, самосвал, 2007 г.в. Цена 320 т.р.

- КамАЗ – 65117, длинномерный, тент., 2007 г.в. Цена 630 т.р.

Звонить в рабочие дни с 9:00 до 17:00,

8-921-030-47-60.

Официально

СОВЕТ ДЕПУТАТОВ ГОРОДА ОЛЕНЕГОРСКА ИНФОРМИРУЕТ:

21 декабря 2015 года по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 52, в Актовом зале Администрации города (1-й этаж) состоится публичные слушания по проекту решения Совета депутатов «О бюджете муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией на 2016 год» с участием представителей общественности. Начало работы в 14.30.

22 декабря 2015 года по адресу: г. Оленегорск, ул. Строительная, д. 52, в малом зале Администрации города (2-й этаж, каб. 207) состоится очередное заседание Совета депутатов. Начало работы в 14.30.

Повестка заседания:

1. «О принятии в первом чтении бюджета муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией на 2016 год».
2. «О бюджете муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией на 2016 год».
3. «Об установлении размера дохода и стоимости имущества для признания граждан малоимущими в целях постановки в 2016 году на учет в качестве нуждающихся в жилых помещениях по договорам социального найма».
4. «Об установлении тарифов (цен) на услуги, оказываемые муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 6 «Родничок» комбинированного вида» в рамках иных видов деятельности, не являющихся основными».
5. «О признании утратившим силу решения Совета депутатов города Оленегорска от 25.02.2011 № 01-07рс «О внесении изменения в приложение к решению Совета депутатов от 22.12.2009 № 01-24рс «Об установлении тарифов (цен) на услуги, оказываемые муниципальным образовательным учреждением дополнительного образования детей «Детско-юношеская школа «Олимп»».
6. «Об установлении тарифов (цен) на услуги, оказываемые муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 12 «Сказка» общеразвивающего вида» с приоритетным осуществлением деятельности по художественно-эстетическому развитию детей» в рамках иных видов деятельности, не являющихся основными».
7. «Об установлении тарифов (цен) на услуги, оказываемые муниципальным дошкольным образовательным учреждением «Детский сад № 15 «Золотая рыбка» комбинированного вида» в рамках иных видов деятельности, не являющихся основными».
8. «Об установлении тарифов (цен) на услуги, оказываемые Муниципальным учреждением спорта «Учебно-спортивный центр».
9. «О внесении изменений в Порядок назначения, выплаты и финансирования пенсии за выслугу лет муниципальным служащим», утвержденный решением Совета депутатов от 10.03.2011 № 01-20рс». (На заключение Минюста)
10. Разное:
Рассмотрение актов прокурорского реагирования:
- протеста на решение Совета депутатов города Оленегорска от 07.06.2006 № 01-38рс «О порядке назначения и проведения опроса граждан на территории города Оленегорска с подведомственной территорией»;
- информации о необходимости принятия правового акта органов местного самоуправления муниципального образования город Оленегорск с подведомственной территорией, устанавливающий порядок формирования и организации деятельности комиссии по организации и проведения опроса граждан.

А.М. Ляпко,

Председатель Совета депутатов города Оленегорска с подведомственной территорией.

Росреестр информирует

Вниманию населения!

С 1 января 2016-го года меняется порядок оплаты за предоставление сведений, внесенных в Единый государственный реестр прав на недвижимое имущество и сделок с ним (ЕГРП).

С 1 января 2016-го года оплата за предоставление сведений из ЕГРП осуществляется на лицевой счет филиала ФГБУ «ФКП Росреестра» по Мурманской области (Кадастровая палата) в случае предоставления по запросам заинтересованных лиц: выписки из ЕГРП, содержащей общедоступные сведения об объекте недвижимого имущества; выписки из ЕГРП о переходе прав на объект недвижимого имущества; выписки из ЕГРП о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости; выписки из ЕГРП о признании правообладателя недееспособным или ограниченно дееспособным; справки о лицах, получивших сведения об объекте недвижимого имущества.

Запрос о предоставлении сведений из ЕГРП в виде вышеуказанных документов необходимо направлять в адрес Кадастровой палаты, используя для оплаты следующие реквизиты: получатель — УФК по Мурманской области (Филиал ФГБУ «ФКП Росреестра» по Мурманской области, л/с 20496У57140); номер расчетного счета — 40501810900002000001; ИНН получателя — 7705401340; КПП — 519043001; ОКТМО — 47701000; Банк получателя — Отделение Мурманск; БИК — 044705001; код бюджетной классификации — 0000000000000000130 (при заполнении платежного поручения проставляется в специально отведенном месте); назначение платежа — услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним, в т.ч. НДС 18%

За заявителем по-прежнему остается право выбора способа подачи запроса о предоставлении сведений из ЕГРП: путем личного обращения, в том числе в офисы Многофункциональных центров; путем направления запроса почтой в адрес Кадастровой палаты или Управления Росреестра по Мурманской области; с использованием интернет-портала государственных услуг Росреестра.

Кадастровая палата обращает внимание, что при необходимости получения сведений из ЕГРП в виде справки о содержании правоустанавливающих документов, либо в виде копий правоустанавливающих документов, запросы по-прежнему следует направлять в адрес Управления Росреестра по Мурманской области, используя для оплаты реквизиты Управления.

Подробная информация о порядке и способах направления запросов, реквизитах филиала размещена на сайте филиала: <http://fkprf.ru>, регион — Мурманская область, раздел «Заявительям» / «Формы заявлений и запросов» / «Бланки операций по оплате», «Дополнительная информация».

Внимание!

В связи с проведением работ по замене переездного настила на железнодорожном переезде 1353 км ст. Лапландия (а/дорога Оленегорск – Пулозеро) будет осуществляться закрытие движения всех видов транспорта 18.12.2015 и 21.12.2015 в период с 12.40 до 16.10.

Праздник к нам приходит

Время зажигать

Двенадцатого декабря на центральной площади города под дружные крики детей и взрослых загорелась на елочке разноцветная гирлянда. Предновогоднее мероприятие объединило людей, которые, несмотря ни на что, верят в чудеса и волшебство самого удивительного дня в году.

Пришедшие на праздничное зрелище горожане приняли самое активное участие в театрализованном представлении и игровой программе. Чтобы спасти похищенные Бабой Ягой и Лешим волшебные краски, без которых невозможно зажечь елочку, ребяташкам пришлось выполнить немало заданий Снегурочки и ее помощников — сказочных героев. Ребята подпевали Буратино, отгадывали загадки Желез-

ного Дровосека и танцевали с Емелей. Не устояли злодеи — вернули краски, а тут и Дед Мороз подоспел: раз, два, три — и елочка горит. А через несколько минут вокруг зеленой красавицы, озарившей площадь волшебным свечением, водили хороводы. Снеговичок-почтовичок принимал письма от ребят, а небольшой салют стал приятной неожиданностью для всех.

Вот и зажглась очередная



Железный Дровосек и Снегурочка.

елка в Оленегорске. Подходит к концу 2015-й год. Представления становятся все интересней, огни на елке ярче, украшения современной. Трудно представить, что совсем не так давно, вместо уже привычной нам искусственной елки, на площади стояла живая ель, с раскрашенными в разные цвета лампочками и неказистым убранством. Сегодняшняя, по сравнению с той, просто красавица! Конечно, она не сравнится с Нью-Йоркской восьмидесятилетней елью, высота которой достигает почти 24 метра, а масса примерно 10 тонн. И гирлянда у нашей не в 40 тысяч лампочек, да и звезда не Swarovski. Поскромнее будет наша елочка, но, хочу заметить, не хуже Лондонской. Да, если копнуть, то и в Нью-Йорке такая ель не сразу появилась. В 1931-м году рабочие, возводившие здание Рокфеллер-центра, установили елку прямо на строительной площадке. Самая первая ель была украшена жестяными банками и

гирляндами из бумаги. Так что нам есть, к чему стремиться, и это хорошо. Может быть, через пару лет елку в Оленегорске будет зажигать Дед Мороз с помощью компьютерных технологий. Как это сделал в прошлом году Папа Римский. Он поздравил верующих с грядущим праздником и нажатием кнопки на планшете привел в действие целую систему фейерверков, которые зажгли огни на елке.

Но это в будущем, а сейчас еще совсем немного, и город сойдет с ума в последних приготовлениях к торжеству. Декабрь перешагнул экватор, новогоднее настроение разлилось по городским улицам. Наступил самый сказочный и самый тесный месяц в году. Тесно на дорогах, тесно в магазинах, тесно в тележках с продуктами, плотно забитыми шампанским, конфетами и банками с горошком для традиционного оливье.

Анна ВЕСЕЛОВА.
Фото автора.



Главная городская елка.

Знай наших!

Первые победы в робототехнике

Воспитанники детского сада № 6 «Родничок» Семен Лобанов и Елизавета Савченкова стали призерами V регионального турнира по робототехнике «Робоарктика».

В турнире приняли участие более двухсот ребят в возрасте от пяти до восемнадцати лет из Апатитов, Кировска, Мончегорска, Оленегорска, Мурманска, ЗАТО Александровск, ЗАТО Североморск, ЗАТО Видяево, ЗАТО Заозерск, Печенгского, Ковдорского, Кольского и Терского районов.

В программу турнира были включены пять состязаний «WeDo. Перетягивание каната», «Кегельринг: светофор», «За-

хват флага», «Бег с барьерами», «Эстафета». Юные оленегорцы заняли второе место в состязании «WeDo. Перетягивание каната».

После получения условий состязаний у ребят был месяц на подготовку. Спроектированный ими робот должен был подходить под определенные параметры габаритов и веса, но при этом быть мощнее своих соперников. Собранная малышами модель

одолела робота соперников на три года старше.

Программа «Робототехника в детском саду» — не просто занятия по конструированию, а мощный инновационный образовательный инструмент. Несмотря на то, что это новый вид деятельности для нас, робототехника уже показала высокую эффективность в воспи-

тельном процессе, она успешно решает проблему социальной адаптации детей практически всех возрастных групп. Программа помогает детям адаптироваться к учебной деятельности, делая переход от игры к учебе менее болезненным и более эффективным, — говорит заведующий детским садом № 6 Любовь Кондратьевна Васильева. — Подобные занятия — это своеобразная тренировка навыков. На этом этапе уже можно увидеть будущих конструкторов и инженеров, которые так необходимы стране. Мы должны поддерживать и направлять талантливых детей, помогать им реализовать свой потенциал и талант.

Занятие по робототехнике в детском саду решают несколько задач. Развивают интерес к информатике, физике, робототехнике. Формируют умения и навыки конструирования. Малыши приобретают свой первый опыт при решении конструкторских задач по механике. Развивают творческую активность, самостоятельность в принятии оптимальных решений в различных ситуациях, формируют внимание, оперативную память, воображение, мышление. Воспитывают ответственность, дисциплину, коммуникативные способности.

Анна ВЕСЕЛОВА.
Фото автора.



Е. Савченкова и С. Лобанов.

Обзор

Кругом вода

8 декабря в плавательном бассейне Дома физкультуры прошел спортивный праздник на воде, посвященный проведению Международного дня инвалидов в рамках Декады инвалидов. В соревнованиях приняли участие 10 воспитанников оленегорской школы-интерната — две сборные по пять человек. Команды соревновались в эстафетах с надувными мячами, нудлами, гантелями, досками и другим инвентарем для плавания. Все участники праздника на воде награждены памятным медалями.

Позднее, 10 декабря, в бассейне также состоялась соревнования по плаванию среди обучающихся в рамках городского этапа Президентских спортивных игр. По итогам соревнований во всех возрастных группах первенствовали команды школы № 4. В личном зачете победили Виктория Гурбич, Георгий Рогожин, Полина Симанова, Никита Колесник, Полина Копнинова, Кирилл Грейф.

На других посмотреть

С 11 по 13 декабря в спортивном зале Дома физкультуры проводился финал Чемпионата Мурманской области по волейболу среди мужских команд при участии четырех команд из Североморска, Кировска, Мончегорска, Апатитов (по две команды из каждой подгруппы Севера и Юга Мурманской области). Соревнования проходили по круговой системе из пяти партий. В итоге, победу праздновали волейболисты из Североморска, вторую ступень пьедестала почета заняла команда Апатитов, третьими стали мончегорские спортсмены. Команды награждены кубками и грамотами Комитета по физической культуре и спорту Мурманской области, игроки команд — памятным медалями и грамотами.

Главное — участие

11-13 декабря в Петрозаводске хоккейная команда «Горняк» (Оленегорск) в количестве 16 человек приняла участие в турнире по хоккею с шайбой среди мужских команд СЗФО, посвященном Дню Конституции Российской Федерации. Нашим хоккеистам противостояли команды «Карелтрансгаз», «Юность Флаерс» (обе — Петрозаводск), «Газпром Трансгаз Ухта» (Ухта). Победу одержала ухтинская ледовая дружина. Оленегорцы пропустили соперников вперед, оставшись за чертой призеров.

Лыжный сезон открыт

12 декабря в лесопарке прошли соревнования по лыжным гонкам среди руководителей и сотрудников предприятий и организаций Оленегорска в рамках Комплексной спартакиады. В состязаниях приняли участие три команды: АО «Олкон», комитета по образованию администрации, в/ч 62834 (Царь-город). Спортсмены стартовали на дистанции 1,5 км, стиль передвижения — свободный. В личном зачете первенствовала Оксана Кузьмина (АО «Олкон») и Сергей Шульдяков (в/ч 62834). В смешанной эстафете 4 × 800 м первое место заняла команда «Олкона», которая возглавила итоговый командный зачет. Командам-победителям и призерам вручены кубки и грамоты отдела по культуре, спорту и делам молодежи администрации Оленегорска. Лидеры в личном зачете награждены памятным медалями.

На следующий день зимний сезон в городе был открыт официально. Состоялись соревнования, участниками которых стали 58 спортсменов — представители ДЮСШ «Олимп» и лыжного клуба «Олень». Победителями в своих возрастных группах стали: среди детей 9-11 лет — Варвара Шаповалова и Николай Косковецкий; среди детей 12-13 лет — Анастасия Помучки и Владислав Куваев; среди подростков 14-17 лет — Илья Солин и Диана Андреева; среди взрослых от 18 лет и старше — Владимир Терехов, Надежда Абаимова, Оксана Кузьмина, Степан Сотников, Людмила Васильева, Михаил Яковлев. Победители и призеры удостоены памятных медалей.

Заклинули первый круг

13 декабря в спортивном зале Дома физкультуры прошли заключительные игры первого круга Открытого первенства города Оленегорска по мини-футболу «Любительская футбольная лига» сезона 2015-2016 года.

Результаты игр:

«Бизон» (Высокий) — «Космос» (Протоки) 2:6;
«Авиатор» (Высокий) — «Горняк» (Оленегорск) 5:3;
«Чайка» (Повозеро) — «Интер» (Мончегорск) 5:8;
«Легион» (Оленегорск) — «АПС» (Оленегорск) 4:3.

Афиша

Самбо

20 декабря в спортивном зале Дома физкультуры пройдет открытый турнир города Оленегорска по борьбе самбо среди юношей. Торжественное открытие и начало: 12.00.

По материалам МУС «УСЦ».

Да здравствует здоровый образ жизни!

Девятого декабря в Оленегорске состоялся уже традиционный фестиваль молодежного творчества «Планета жизни», посвященный ЗОЖ.

Начался фестиваль с регистрации участников, которых в этом году насчитывалось около 200 человек. Приветливые медсестры-волонтеры встречали посетителей, направляли в нужные разделы и угощали витаминками. Гостям же предстоял непростой выбор — определить для себя теоретический курс, а также выбрать творческую лабораторию.

В концертном зале ЦКиД «Полярная звезда» организаторы и преподаватели мастер-классов приветствовали ребят. На сцене выступили творческие коллективы и позитивная агитбригада из Ковдора. На такой волне все разошлись по своим лекциям. И не просто разошлись, а дружным спортивным строем направились во Дворец культуры. Все лекции, включая тренинги «Биоритмы» и «Управление эмоциями», мастер-класс «Секреты красоты», оказались очень познавательными. После получения знаний ребят ожидал вкусный горячий обед. Затем каждый участник пошел на выбранную творческую площадку, которые, к слову, в этом году были настолько разными и интересными, что хотелось буквально «разорваться на кусочки», лишь бы побывать везде. Здесь и визажу учили, и на барабанах поиграть давали, и как делать новости рассказывали, и как треки музыкальные создавать показывали, и елочки ароматизированные делали, и в игры играли — в общем, проводили время

безудержно весело и в отличной компании. Достойным завершением мероприятия стала дискотека. Полные сил и здорового настроения ребята танцевали чуть ли не до упаду.

Организаторам фестиваля удалось наглядно показать его участникам, в чем заключается здоровый образ жизни — это прежде всего баланс здорового ума, тела и духа. «Планета жизни» раскрасила яркими красками очередной зимний денек в нашем городе.

Екатерина Майорова.
Фото Кирилла Татарничева.



■ Обучение игре на ударных.



■ Угадай, кто? У тебя же на лбу написано!



■ Физическая активность как компонент ЗОЖ.

Глазами очевидцев

Александра Атанова, Оленегорск, школа № 4:

— Я участвовала во всех пяти «Планетах жизни». Чувствую, как фестиваль меняется. Во-первых, это люди: все меньше знакомых лиц, но они есть, те, кто был на первой «Планете». Во-вторых, конечно, поменялась программа. Если сравнивать с первой «Планетой», то сейчас ощущения не такие фееричные в плане эмоций, но знаний дается гораздо больше, и в более интересной форме. Сегодня я была на мастер-классе «Секреты молодости и красоты» у эксперта Алены Варлуковой и у нее же — на творческой лаборатории «С любовью из Швеции». Я узнала, как правильно ухаживать за кожей лица и тела, какими средствами правильно пользоваться, чтобы не навредить здоровью, и закрепила эти знания на практике.

Я познакомилась с новыми людьми, например, с ребятами из Ковдора. Все очень интересные и веселые. Конечно, приду в следующем году!

Дмитрий Артеменко, Ковдор, добровольческое движение «Импульс»:

— Я впервые на «Планете жизни». Первые впечатления — очень приятные. Мне нравится все, что здесь происходит. Я был на «Функциональном физическом тренинге» у Татьяны Бодрой, мы делали различные упражнения: бег, выпады, упражнения на стульях и другие. Это было очень здорово! На творческой лаборатории я был у Надежды Быковой, на мастер-классе «Дыхательная гимнастика и здоровое пение» — там было очень весело. Мне понравилось. Сегодня я узнал много полезного: например, когда ты занят физически, ты не должен давать себе паузы. Начал работать — не останавливайся. И, конечно, теперь я умею правильно дышать.

Ольга Троян, Оленегорск, школа-интернат:

— Я была на двух фестивалях. Пришла снова, потому что мне нравится на «Планете жизни», тут очень интересно, можно найти много новых друзей, да и тренинги очень помогают. Всегда учимся чему-то. Каждый год все новое и новое, каждый раз получаешь новые знания.

Я приняла участие в мастер-классе «Секреты молодости и красоты» и творческой лаборатории «С любовью из Швеции». Приду с удовольствием в следующем году.

Дарья Софрыгина, Оленегорск, ОГПК:

— Мне предложила посетить фестиваль моя руководительница по вокалу. Первое впечатление было своеобразным: как только я увидела количество участников, сразу появились мысли «зачем я сюда пришла, может, пойти домой», потому что я не привыкла к такому скоплению людей. После регистрации приняла решение остаться. Я была на тренинге «Биоритмы» у Юлии Братчиковой. Мне понравилось. Нам рассказали, почему человек хочет спать, что он должен быть в движении, мы разобрали, чем отличаются «жаворонки» от «сов». Я бы очень хотела осуществить все то, что нам рассказали. Например, делать по утрам зарядку —

это полезно. Я знаю на своем личном опыте, что если я посплю «еще чуть-чуть», то потом захочу «еще чуть-чуть», в итоге просплю. На творческой лаборатории я была на площадке «Дыхательная гимнастика и здоровое пение», которую проводила Надежда Быкова. Нас научили, как правильно дышать. Мы выговаривали чистоговорки и скороговорки, пели, учились кричать.

Хороший фестиваль, нужно проводить каждый год. Я думаю, что приду в следующем году.

Анна Пронина, Ковдор, добровольческое движение «Импульс»:

— Я здесь уже второй раз. В прошлом году мне безумно понравилось. И танцы, и движение, и площадки, и оленегорские девочки нас тепло всегда встречают. Изменилось многое: другое здание, другие площадки, нам удалось попасть в ЗОЖ-класс, и в самом начале не так много говорили как в прошлом году — это хорошо.

Были на тренинге «Биоритмы» у Юлии Братчиковой, где она рассказывала о времени, зарядке, питании. О простых вещах, которые пригодятся нам, чтобы поддерживать себя в тонусе. На творческой лаборатории я не была, так как сама вела площадку с подвижными играми, но на минутку заглянула на диджейинг. Узнала о том, как диджей пришел к своему делу.

Конечно, приеду в следующем году, чтобы опять встретиться с интересными людьми.

Светлана Урошникова, Ковдор, ведущий специалист отдела по физической культуре, спорту и делам молодежи администрации Ковдорского района:

— Мы участвуем только второй год. Мне нынешнее помещение больше нравится. Конечно, нужно пробовать новые формы, что оленегорские добровольцы и делают. Интересные площадки, новые люди, новые тренеры. Развиваются разные направления — это здорово. Мои ребята пока что сказали лишь одно: «Мы здесь до конца. Вы как хотите, но мы никуда не уедем». Спасибо за работу, Оленегорск!

Анна Филатова, Оленегорск, доброволец Оленегорского добровольческого движения:

— Я твердо могу сказать, что «Планета жизни», изменив формат, стала более масштабной: появилось большее количество возможностей для молодежи города и его гостей. Надо заметить, что теперь это действительно ЗОЖ-фестиваль, где все темы затрагивают наш организм, его особенности. Еще очень приятно осознавать, что наши коллеги из Ковдора не забывают и привозят свои идеи и площадки.

Я вела творческую лабораторию, и считаю, что творчество — важная часть нашей жизни, поэтому оно напрямую связано с ЗОЖ, оно — одна из альтернатив вредным привычкам. Тем более, что в этом году мы творили из экологических материалов. Надеюсь, что проект будет существовать и становиться еще интереснее в дальнейшем.

Подготовила Анастасия Кассирова.



■ Участники фестиваля получили не только новые знания, но и заряд хорошего настроения.

Телепрограмма с 21 по 27 декабря

Воскресенье, 27

06.00, 10.00, 12.00 Новости. (16+)
 06.10 «Ночные ласточки». (12+)
 08.10 «Служу Отчизне!». (16+)
 08.45 «Смешарики. ПИН-код». (16+)
 08.55 Здоровье. (16+)
 10.15 «Непутевые заметки». (12+)
 10.35 «Пока все дома». (16+)
 11.25 «Фазенда». (16+)
 12.15 «Гости по воскресеньям». (16+)
 13.10 «Барахолка». (12+)
 14.00 «Две звезды». Новогодний выпуск. (16+)
 16.50 «Снежный ангел». Х/ф. (12+)
 19.00 «Точь-в-точь». (16+)
 21.00 Воскресное «Время». Итоги года. (16+)
 22.30 «Точь-в-точь». (16+)
 23.35 «Отпуск по обмену». Х/ф. (16+)
 02.05 «Жюстин». Х/ф. (16+)
 04.20 «Контрольная закупка». (16+)
 05.35 «Снег на голову». Х/ф. (12+)
 07.30 «Сам себе режиссер». (16+)
 08.20, 03.20 «Смехопанорама Евгения Петросяна». (16+)
 08.50 «Утренняя почта». (16+)
 09.30 «Сто к одному». Телеигра. (16+)
 10.20 Местное время.
 11.00, 14.00 Вести. (16+)
 11.10 «Смеяться разрешается». (16+)
 12.10 «Мама напрокат». Х/ф. (12+)
 14.20 «Пародии! Пародии! Пародии!!!». (16+)
 16.25 «Слабая женщина». Х/ф. (12+)
 20.00 Вести недели. (16+)
 22.00 «Воскресный вечер с Владимиром Соловьевым». (12+)
 00.30 «Снегурочка для взрослого сына». Х/ф. (12+)
 02.25 «Нанюлюбовь». (12+)
 03.50 «Комната смеха». (16+)
 05.10 «Таксистка». (16+)
 06.10, 01.35 «Агент национальной безопасности». (16+)
 08.00, 10.00, 13.00, 16.00 Сегодня. (16+)
 08.15 Русское лото плюс. (0+)

08.50 Их нравы. (0+)
 09.25 Едим дома. (0+)
 10.20 Первая передача. (16+)
 11.00 Чудо техники. (12+)
 11.50 Дачный ответ. (0+)
 13.20 МЧС России. 25 лет во имя спасения! (16+)
 14.15 Своя игра. (0+)
 15.00 НашПотребНадзор. (16+)
 16.20 «Литейный». (16+)
 18.00 Акценты недели. (16+)
 19.00 Точка. (16+)
 19.45 «Муж по вызову». Х/ф. (16+)
 21.35 Ты не поверишь! С Новым годом! (16+)
 23.15 Пропанга. (16+)
 23.50 «День Додо». Х/ф. (12+)
 03.20 «ЧС - Чрезвычайная ситуация». (16+)

06.30 «Евроныос». (16+)
 10.00 «Обыкновенный концерт». (16+)
 10.35 «Цирк». Х/ф. (16+)
 12.05 «Он был самодостаточен... Павел Массальский». Д/ф. (16+)
 12.45 Россия, любовь моя! «Колокола Тугаева». (16+)
 13.15 «Кто там...». (16+)
 13.45 «Приключения Цераптопса». Д/ф. (16+)
 14.45 «Что делать?». (16+)
 15.30 «Андреа Бочелли. Мое Рождество». Концерт. (16+)
 16.30 «Пешком...». Москва метро-строевская. (16+)
 17.00, 01.55 XI Международный конкурс молодых дизайнеров «Русский силуэт». (16+)
 17.45 «Золотой теленок... С таким счастьем и на экране». Д/ф. (16+)
 18.25 «Золотой теленок». Х/ф. (16+)
 21.15 Концерт группы «Квартро». (16+)
 22.25 М.Левитин. Линия жизни. (16+)
 23.15 «Белая овца». Спектакль. (16+)
 01.15 Страна птиц. «Шикотанские вороны». Д/ф. (16+)
 02.45 «Стендаль». Д/ф. (16+)

07.00 Документальные фильмы из коллекции «ТВ-21». (16+)
 08.30 Телегазета ТВ-21. (12+)
 09.00 Смешарики. (0+)

09.15 Три кота. (0+)
 09.30 Фиксики. (0+)
 10.30 Успеть за 24 часа. (16+)
 11.30 Супергерл. (16+)
 12.25 Мадагаскар-3. (0+)
 14.00 Мамочки. (16+)
 16.00 Здравствуй, Юрий Аркадьевич! (12+)
 16.15 Телегазета ТВ-21. (12+)
 16.30 Два голоса. (0+)
 18.05 Морской бой. (12+)
 20.20 Трон. Наследие. (12+)
 22.35 Звездные войны. Эпизод 3 - Месть ситхов. (12+)
 01.10 Звездные войны. Эпизод 1 - Скрытая угроза. (0+)

05.00, 20.00 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Сокровища Агры». Х/ф. (12+)
 07.20 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Двадцатый век начинается». Х/ф. (12+)
 10.20 «Шерлок Холмс и доктор Ватсон. Знакомство». Х/ф. (12+)
 11.45 «Шерлок Холмс и доктор Ватсон. Кровавая надпись». Х/ф. (12+)
 13.10 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Король шантажа». Х/ф. (12+)
 14.20 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Смертельная схватка». Х/ф. (12+)
 15.45 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Охота на тигра». Х/ф. (12+)
 17.00 «Приключения Шерлока Холмса и доктора Ватсона. Собака Баскервилей». Х/ф. (12+)
 23.00 «Добров в эфире». (16+)
 00.00 «Военная тайна». (16+)
 04.00 «Территория заблуждений». (16+)

07.00 «ТНТ. MIX». (16+)
 07.35, 08.00, 08.30 «Кунг-фу Панда. Удивительные легенды». (12+)
 09.00, 09.30 «Деффчонки». (16+)
 10.00 «Дом-2. Лите». (16+)
 11.00 «Перезагрузка». (16+)
 12.00 «Танцы». (16+)
 14.00 «Комеди Клуб». (16+)
 15.00 «47 ронинов». Х/ф. (12+)

17.30 «Навстречу шторму». Х/ф. (16+)
 19.30 «Комеди клуб. Лучшее». (16+)
 20.00 «Где логика?». (16+)
 21.00 «Однажды в России». (16+)
 22.00 «STAND UP». (16+)
 23.00 «Дом-2. Город любви». (16+)
 00.00 «Дом-2. После заката». (16+)
 01.00 «Географ глобус пропил». Х/ф. (16+)
 03.35 «Полицейская академия 7». Х/ф. (16+)
 05.15 «Женская лига». (16+)
 06.00, 06.30 «Губка Боб Квадратные штаны». (12+)

06.05 «Детский мир». Х/ф. (12+)
 07.40 Мультипарад. (16+)
 08.45 «Барышня и кулинар». (12+)
 09.20 «Юрий Яковлев. Последний из могикан». Д/ф. (12+)
 10.20, 11.45 «Гусарская баллада». Х/ф. (12+)
 11.30, 00.35 События. (16+)
 12.35 «Мимино». Х/ф. (12+)
 14.30 Московская неделя. (16+)
 15.00 «Снежный человек». Х/ф. (16+)
 17.05 «Коммуналка». Х/ф. (12+)
 20.55 «Тещины блины». Х/ф. (12+)
 00.55 «Сверхлюди». Д/ф. (12+)
 02.35 «Петровка, 38». (16+)
 02.45 «Карнавал». Х/ф. (16+)

06.30 «Лучшая игра с мячом». (16+)
 07.00, 08.00, 09.00, 11.00 Новости. (16+)
 07.05 «Ты можешь больше!». (16+)
 08.05, 12.45, 16.30, 00.45 Все на Матч! Прямой эфир. Аналитика. Интервью. Эксперты. (16+)
 09.05 «Спортивный интерес». (16+)
 10.00 «Дрим Тим». (12+)
 10.30 «Мама в игре». (16+)
 11.05 «Поверь в себя. Стань человеком». (12+)
 11.30, 02.15 Фигурное катание. Чемпионат России. Пары. Произвольная программа. (16+)
 13.45 Хоккей. КХЛ. «Авангард» - ЦСКА. Прямая трансляция. (16+)

16.50 Хоккей. КХЛ. «Локомотив» - «Сибирь». Прямая трансляция. (16+)
 19.30, 04.00 Фигурное катание. Чемпионат России. Показательные выступления. (16+)
 22.10 Хоккей. Кубок Шпенглера. Прямая трансляция из Швейцарии. (16+)
 01.45 «Сердца чемпионов». (12+)

06.00 Мультфильмы. (0+)
 07.55, 02.05 «100 великих». (16+)
 10.55 «Светофор». (16+)
 14.30 «Гостя из будущего». (0+)
 21.00 +100500. (16+)
 23.00 «Квартирник у Маргулиса». (16+)
 00.00 «Спираль». Х/ф. (12+)
 02.55 «Кикбоксер 3. Искусство войны». Х/ф. (16+)
 04.55 «Секреты спортивных достижений». (16+)

06.25 Мультфильмы. (0+)
 10.00 «Сейчас». (16+)
 10.10 «Истории из будущего». (0+)
 11.00, 11.50, 12.35, 13.20, 14.05, 14.55, 15.55 «След». (16+)
 17.00 «Место происшествия. О главном». (16+)
 18.00 «Главное». (16+)
 19.30, 20.20, 21.15, 22.05, 23.00, 23.55, 00.45, 01.40 «Розыск». (16+)
 02.35, 03.35, 04.30 «Мент в законе-2». (16+)

06.00 «Миллион вопросов о природе». (6+)
 06.15 Мультфильмы. (6+)
 06.55 «Королевство кривых зеркал». Х/ф. (12+)
 10.15 «Почему я?». (12+)
 09.05 «Знаем русский». (6+)
 10.00, 16.00 Новости. (16+)
 10.15 «Почему я?». (12+)
 10.45 «Нежная зима». (16+)
 14.20 «Единоком предоставляется общежитие». Х/ф. (12+)
 16.15 «Турецкий гамбит». Х/ф. (12+)
 20.05, 22.00 «Статский советник». Х/ф. (16+)
 21.00 «Вместе». (16+)
 01.00 «Приключения принца Флоризеля. Клуб самоубийц или Приключения титулованной особы». Х/ф. (12+)

06.30, 06.00 «Джемми. обед за 30 минут». (16+)
 07.30 «Волшебный бриллиант». Х/ф. (16+)
 10.00 «Подруга особого назначения». (16+)
 14.05 «Бальзаковский возраст, или Все мужики сво... Пять лет спустя». (16+)
 18.00, 22.35, 02.25 «Звездные истории». (16+)
 19.00 «Женить миллионера». Х/ф. (16+)
 23.35, 05.55 «Матриархат». (16+)
 00.30 «Любовник для Люси». Х/ф. (16+)
 04.25 «Домашняя кухня». (16+)

01.35 «Роковое влечение». Х/ф. (18+)
 03.45, 10.55 «Огонь и лед». Х/ф. (16+)
 05.30 «Дракула 2. Вознесение». Х/ф. (18+)
 07.05, 14.30 «Девушка моего лучшего друга». Х/ф. (16+)
 08.55, 16.15 «Развод в большом городе». Х/ф. (16+)
 12.40 «Черный дрозд». Х/ф. (18+)
 18.00 «Сражения солдата Келли». Х/ф. (16+)
 20.00 «Дракула 3. Наследие». Х/ф. (18+)
 22.00 «Харви Милк». Х/ф. (18+)

06.00 Мультфильмы. (0+)
 07.20 «Я объявляю вам войну». Х/ф. (18+)
 09.00 Новости недели с Юрием Подкопаевым. (16+)
 09.25 «Служу России». (16+)
 09.55 «Военная приемка». (6+)
 10.45, 22.35 «Научный детектив». (12+)
 11.05, 13.15 «Кремень. Освобождение». (16+)
 13.00, 23.00 Новости дня. (16+)
 16.10 «Наградить». Х/ф. (12+)
 18.00 Новости. Главное. (16+)
 18.35 «Особая статья». (12+)
 19.20, 23.20 «Легенды советского сыска». (16+)
 00.55 «Воронка». Х/ф. (12+)
 02.50 «Случай на шахте восьмью». Х/ф. (12+)
 04.40 «Пограничный пес Альпы». Х/ф. (0+)

Прокуратура информирует

Противодействие незаконному обороту оружия

Продолжение. Начало в № 50.

По результатам проведенной проверки в адрес АО «Олкон» внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства.

Одновременно с этим, по факту выявленных нарушений, в настоящий момент прокуратурой города производится сбор документов для возбуждения дела об административном правонарушении по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ в отношении должностного лица.

Также в ходе данной проверки выявлен ряд нарушений в деятельности ООО «ОП «Секьюрикоп-Охрана Север».

Так, пунктом 163 Приказа МВД России от 12.04.1999 № 288 (ред. от 30.12.2014) «О мерах по реализации Постановления Правительства Российской Федерации от 21 июля 1998 г. № 814» (вместе с «Инструкцией по организации работы органов внутренних дел по контролю за оборотом гражданского и служебного оружия и патронов к нему на территории Российской Федерации») установлено, что оружие должно храниться юридическими лицами в сейфах, шкафах, пирамидах, стеллажах и ящиках, установленных в специально оборудованных помещениях, в разряженном состоянии, со спущенным курком, поставленным на предохранитель, чистым и смазанным, отдельно от патронов. На оружие, за-

крепленное за работниками юридических лиц, в сейфе, шкафу, пирамиде, стеллаже или ящике крепятся бирки с указанием вида, модели и номера оружия согласно описи и книге номерного учета и закрепления оружия.

Однако в ходе проверки было установлено, что на бирках к оружию, хранящемуся в сейфе организации в г. Оленегорске, отсутствует указание вида оружия. Также данные бирки не прикреплены к оружию и хранятся отдельно от оружия.

Выявленные в ходе проверки нарушения указывают на ненадлежащее исполнение обществом с особыми уставными задачами требований действующего законодательства Российской Федерации в сфере оборота гражданского и служебного оружия и боеприпасов к нему, в результате чего не обеспечивается достижение целей действующего законодательства РФ — защита жизни и здоровья граждан, собственности и обеспечения общественной безопасности.

По результатам проведенной проверки в адрес ООО «ОП «Секьюрикоп-Охрана Север» внесено представление об устранении нарушений действующего законодательства.

Рассмотрение всех направленных представлений находится на контроле прокуратуры города, так осуществляется контроль за устранением выявленных нарушений.

Соцзащита

О региональной социальной доплате к пенсии

Государственное областное казенное учреждение «Мончегорский межрайонный центр социальной поддержки населения» сообщает, что Законом Мурманской области от 28 октября 2015-го года № 1915-01-ЗМО величина прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии, предусмотренной Федеральным законом «О государственной социальной помощи», на 2016-й год установлена в размере 11 338 рублей.

Напоминаем, что региональная социальная доплата к пенсии до величины прожиточного минимума предоставляется неработающим пенсионерам, проживающим на территории Мурманской области, пенсия которым установлена в соответствии с законодательством Российской Федерации.

Региональная социальная доплата к пенсии устанавливается пенсионеру в таком размере, чтобы общая сумма его материального обеспечения с учетом данной доплаты достигла величины прожиточного минимума пенсионера, установленной Законом Мурманской области «О прожиточном минимуме пенсионера в Мурманской области в целях установления социальной доплаты к пенсии».

При подсчете общей суммы материального обеспечения пенсионера учитываются суммы следующих денежных выплат, установленных в соответствии с законодательством Российской Федерации, законодательством Мурманской области и других субъектов Российской Федерации: пенсий, установленных в соответ-

ствии с законодательством Российской Федерации; дополнительного материального (социального) обеспечения; ежемесячной денежной выплаты (включая стоимость набора социальных услуг); региональной ежемесячной денежной выплаты; иных мер социальной поддержки (помощи), установленных законодательством Мурманской области и других субъектов Российской Федерации (за исключением мер социальной поддержки, предоставляемых одновременно).

Региональная социальная доплата к пенсии **детям-инвалидам и детям, не достигшим возраста 18 лет**, которым установлена страховая (трудовая) пенсия по случаю потери кормильца в соответствии с Федеральным законом «О страховых пенсиях» (Федеральным законом «О трудовых пенсиях в Российской Федерации») или пенсия по случаю потери кормильца в соответствии с Федеральным законом «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации», устанавливается **в беззаявительном порядке со дня, с ко-**

торого назначена соответствующая пенсия.

Региональная социальная доплата к пенсии **совершеннолетним неработающим пенсионерам устанавливается с 1-го числа месяца, следующего за месяцем обращения за ней** с соответствующим заявлением и со всеми необходимыми документами.

Для предоставления государственной услуги необходимо обратиться в ГОКУ «Мончегорский МЦСПН» с заявлением о назначении региональной социальной доплаты со следующими документами: документ, удостоверяющий личность; документ, подтверждающий регистрацию по месту жительства (месту пребывания); страховое свидетельство обязательного пенсионного страхования; трудовая книжка.

По всем вопросам можно обратиться в клиентскую службу Оленегорского обособленного подразделения ГОКУ по адресу: г. Оленегорск, ул. Парковая, д. 15, 2-й этаж, ежедневно (кроме выходных и праздничных дней) с 9.00. до 17.00. Телефоны для справок 57-496, 58-448.

Предоставлено ГОКУ «ММЦСПН».

Хорошие книги — друзья навсегда

Совсем немного дней осталось до окончания 2015-го года — сложного и насыщенного самыми разными событиями... Тем не менее, многие знают и помнят, что уходящий год был объявлен в России Годом литературы. Каким стал он для библиотек, в которых каждый год по сути — год литературы?

Несмотря на экономический кризис, который еще больше «урезал» и без того слабый поток литературы, поступающей в библиотечные залы, этот год оказался щедрым на литературные события. Множество новых литературных встреч, включая литературные туры с участием известных — столичных — писателей, разнообразие акций, литературные конкурсы, проекты, новые издания, среди которых электронный диск об оленегорских писателях и поэтах...

Все, кто нашел время побывать в библиотеках, заглянуть на библиотечный сайт или на страницы городской газеты «Заполярная руда», должны быть в курсе многих литературных событий нашего города. Ну а как же деловые, вернее — очень занятые оленегорцы? Что читали они в этом году, какие книги посоветовали бы своим землякам?

Таковыми вопросами задались сотрудники библиотеки филиала № 7 (читальный зал «Эрудит»), ежедневно работающие с деловой частью населения Оленегорска: специалистами различных городских учреждений и служб, предпринимателями. В итоге получилось несколько блиц-интервью, с фрагментами которых мы знакомим всех горожан.

Открыла наш блиц-опрос директор Государственного областного бюджетного учреждения Центр занятости населения города Оленегорска.

— **Ольга Владимировна, не могли бы Вы поделиться: что Вы любите читать и что из прочитанного порекомендовали бы нашим читателям?**



— Да, конечно, но в силу занятости читать художественную литературу удается только во время отпуска. На сегодняшний день мой любимый писатель Дэн Браун, а произведение, которое я прочитала, называется «Инферно». Дорогие читатели «Эрудита», если вы любите книги, которые заставляют вас мыслить, то книги Дэна Брауна — для вас. Их можно читать не просто как художественную литературу, но и как научно-популярную, столько всегда он приводит читателям интересных фактов и архивных материалов, за что бы он ни брался.

Налоговая инспекция. Такие серьезные и, на наш взгляд, строгие сотрудники... В зале работы с налогоплательщиками задаем вопрос Евгении Игоревне (заместитель начальника отдела учета регистрации и работы с налогоплательщиками):

— **Любите ли Вы читать?**

Приятно, когда такой вопрос вызывает улыбку у собеседника, сосредоточенного на серьезных делах. Евгения Игоревна с удовольствием рассказала, что она читает всегда, и, в отличие от многих наших соотечественников, любит читать книгу только в бумажном варианте. Уже на протяжении долгого времени она является читателем центральной детской библиотеки. Литературу предпочитает разную — от фантастики до любовных романов, с удовольствием перечитывает и классику.

На вопрос, что она может предложить читателям нашей библиотеки, ответила:

— Я очень разноплановый читатель, люблю фантастику, женские романы, периодически возвращаюсь и к классической зарубежной литературе, таким авторам как Кафка. В мире Кафки обыденность и повседневность всегда идут бок о бок со сказкой, иллюзии

ей. Другой писатель — это Габриэль Гарсиа Маркес и его «Сто лет одиночества». Из русских современников я бы порекомендовала Екатерину Вильмонт. Ее книги наполнены положительными эмоциями, тонким юмором и оптимизмом. Читая ее произведения, хочется жить и радоваться жизни! А из зарубежных авторов на сегодняшний день — Паоло Коэльо. По прочтении нескольких первых книг Коэльо мне понравился его легкий стиль и глубокий философский взгляд на поиски самого себя в этой жизни.

Продолжаем блиц-опрос в Государственном учреждении Управления Пенсионного фонда России в г. Оленегорске, являющемся давним деловым партнером библиотеки. В первую очередь заинтересовались у нескольких сотрудников: удалось ли им принять участие в каких-либо мероприятиях, посвященных Году литературы? К сожалению, нет — причина в занятости, нехватке времени. Но все без исключения наши собеседники читают и любят читать.

Ирина Викентьевна (специалист-эксперт):

— Я очень много читаю. Люблю читать легкие романы, современные детективы, как многие говорят, «чтение для души» (Людмила Улицкая, Дина Рубина, Иоанна Хмелевская и др.). Автор, которого я хочу порекомендовать — Татьяна Толстая и ее роман «Кысь». Сложная книга, фантазмагоричная. Вниманию читателей представлен вариант картины мира, каким он может оказаться после ядерной войны.

К разговору подключилась Елена Павловна (специалист):

— Я также люблю читать современных авторов, но хотела бы добавить к вышеперечисленному списку произведения Бориса Акунина «Детская книга» и Владимира Кунина «Хроники пикирующего бомбардировщика».

Дополняет Светлана Александровна (руководитель группы):

— «Пятьдесят оттенков серого» Э.Л. Джеймс: не сказала бы, что могу рекомендовать это произведение всем читателям, но, если хотите почувствовать современную прозу и сравнить ее классической, допустим, с Ги де Мопассаном и провести параллель, то советую ее прочитать. На мой взгляд, книга, прежде всего, о любви, а она бывает разной.

Да, читательские интересы у женщин разнообразны и широки: от любви до фантастики, детективов и триллеров. А что же предпочитает мужская половина читателей?

Виктор Вячеславович (специалист-эксперт):

— Я люблю читать, предпочтение отдаю детективному жанру (братья Вайнер «Эра милосердия»). Люблю также для поднятия настроения обратиться к юмору Ильфа и Петрова и перечитать «Двенадцать стульев».

Сергей Петрович (специалист-эксперт):

— Честно признаться, времени для чтения катастрофически не хватает, читаю профессиональную прессу, периодические издания, но одно произведение, которое меня впечатлило, могу порекомендовать: «Женщина. Учебник для мужчин» Олега Новоселова. Но сразу оговорюсь, книга на любителя такого чтения.

Самая многочисленная категория читателей нашей библиотеки — предприниматели. И зря бытует мнение, что предприниматели — люди не читающие, а считающие. Они читают много, и предпочтения разные. Об этом свидетельствуют результаты проведенного нами мини-исследования: среди предпочтений мы обнаружили и фантастику (особенно часто звучали имена Василия Головачева, Сергея Лукьяненко, Ника Перумова), и биографии знаменитых людей (Кико

Шанель, Стива Джобса и других), и классику...

Наш блиц-опрос добавил аргументов в пользу читающих предпринимателей. Приведем хотя бы два примера...



Ибад (предприниматель, живет в России более 25 лет):

— Очень люблю русскую поэзию. Люблю Пушкина, а особенно — Сергея Есенина, к этому поэту я всегда возвращаюсь. Особенно мне нравится любовная лирика: «Персидские мотивы». В моей домашней библиотеке присутствуют книги этих русских классиков.

Ирина Николаевна (врач-стоматолог, читатель с многолетним стажем):

— Я, действительно, очень много читаю, так как считаю, что книга — это бальзам для души. Книгу, которую я прочитала совсем недавно, называется «Бегущий за ветром» Халеда Хоссейни. Эта книга заставляет о многом задуматься: о настоящей дружбе, о преданности и предательстве... Но не буду раскрывать сюжет, думаю, что книга не должна оставить вас равнодушными.

И подобных отзывов немало! Оленегорцы много читают — как выяснилось, даже самые занятые. Год литературы для таких читателей не имеет границ.

Искренняя благодарность всем, кто поделился своим мнением в ходе нашего блиц-опроса! Надеемся, ваш пример и ваши советы будут полезны горожанам. А от себя добавим: дорогие жители города, читайте! Нужны советы и рекомендации в выборе чтения? Вы найдете их на библиотечном сайте и на нашей страничке ВКонтакте «Читающий Оленегорск», рядом с новостями литературной жизни города. Приходите в библиотеку — здесь вы найдете литературу для души и ума, общение и информационную поддержку. До встречи, земляки! Примите наши поздравления с приближающимися праздниками — Новым годом и Рождеством, и самые добрые пожелания — здоровья, мира и счастья! Успехов вам!

Елена Снитко,
заведующий
библиотекой-филиалом № 7.
Фото автора.

Сбор средств

Уважаемые читатели!

Срочно необходима ваша помощь!

Мы обращаемся к вам с огромной просьбой откликнуться на жизненную трагедию и помочь в сборе денежных средств, необходимых для лечения Сандыревой Ирины, 1985-го года рождения, супруги сотрудника оленегорской КП-24 УФСИН России по Мурманской области Сандырева Александра Григорьевича.

Ирина имеет тяжелое заболевание сердца, уже перенесла ряд операций, в том числе дорогостоящих. К сожалению, ее состояние ухудшается. В настоящее время требуется очередная дорогостоящая операция и реабилитация общей стоимостью более 2 млн. рублей.

Просим всех неравнодушных людей оказать посильную помощь в сборе денежных средств на лечение.

Для сбора денежных средств открыт счет.

Реквизиты банка:

Получатель: Сандырев Александр Григорьевич;

Счет получателя: 40817 810 3 5500 4689975;

Банк получателя: Северо-Западный банк ОАО СБЕРБАНК РОССИИ

БИК: 044030653;

ИНН: 7707083893

КПП: 783502001

Адрес подразделения Банка по месту ведения счета карты: Ловозерский р-он, п.г.т. Ревда, ул. Победы, д. 27.

Пресс-служба УФСИН России по Мурманской области.

К сведению

Оленегорск в Торговом реестре Мурманской области

Во исполнение Федерального закона от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации» на территории каждого субъекта РФ исполняются отдельные государственные полномочия по созданию и ведению Торгового реестра, в который заносятся данные обо всех хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность и поставки товаров, о состоянии торговой деятельности на территориях городских округов.

Министерством экономического развития Мурманской области регулярно ведется мониторинг и анализ эффективности исполнения отдельных государственных полномочий по сбору сведений для формирования и ведения торгового реестра. Сведения Торгового реестра необходимы для отслеживания ситуации с поставками необходимых товаров, с финансовым состоянием торговых предприятий и поставщиков, нужны и налоговым органам для координации работы по сбору налогов и наполнению казны.

Подведены итоги данной боль-

шой работы. Оленегорск оказался самым лучшим городским округом по высокому уровню наполненности Торгового реестра необходимой информацией. Процент внесения сведений о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность, по Оленегорску составил 63,9% (в среднем по области — 26,9%, по городу Мурманску — 12,6%), а по поставщикам товаров — 48% (в среднем по области — 6,2%, по городу Мурманску — 5,3%).

Данную кропотливую работу выполняет специалист Муниципально-го казенного учреждения «Управле-

ние городского хозяйства» г. Оленегорска Людмила Валентиновна Барышникова, грамотный и исполнительный работник, отзывчивый и душевный человек. Благодаря ее компетентному и рациональному подходу к делу в копилку Оленегорска пришла еще одна весомая победа, влияющая на общую оценку результативности деятельности органов местного самоуправления города Оленегорска с подведомственной территорией среди других муниципалитетов Мурманской области.

Предоставлено
МКУ «УТХ» г. Оленегорска.

Реклама. Разное

ООО "Клементина-ломбард"

ЛОМБАРД

Кредиты под залог изделий из золота

Скупка

Обмен

Ул. Строительная, 43
Тел. 5-07-84, (921) 038-28-73

Бригада профессиональных строителей

выполнит любые виды **строительно-отделочных работ**

От мелкого ремонта до работы под ключ.

Наше главное достоинство: разумные цены и качественно сделанная работа!

По всем вопросам обращаться с 11-00 до 19-00

по тел. **8-952-29-31-999**

8(8152) 25-46-46 МУРМАНСКИЙ ЦЕНТР НАРКОЛОГИИ
8-902-281-37-55

КОДИРОВАНИЕ

АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

-АЛКОГОЛЬ - ТАБАК - ВЕС

26 - 27 декабря г. Мончегорск

ПРИЕМ ПРОВОДИТ ГЛАВНЫЙ ВРАЧ

ДОМАШНИЕ ПЕРЕЕЗДЫ

по РОССИИ и ОБЛАСТИ от 100 КГ до 10 ТОНН

ДОКУМЕНТЫ НА ОПЛАТУ, ГРУЗЧИКИ

8-921-270-74-75

Профессиональный маникюр и педикюр.

покрытие гель-лак (шеллак).

Окраска бровей и ресниц. Плетение различных видов кос, сложные и простые с лентами, бусами. Косы от 200 рублей.

Выезжаю на дом. Имею свидетельство о профессиональном обучении, сертификат.

8-911-339-36-73, Марина

Агентство недвижимости «Регион»

8-921-735-25-20, 8-906-291-34-98
8-909-557-71-75, 8-909-558-38-19

г. Оленегорск, ул. Строительная, 46

- * Покупка, продажа, обмен объектов недвижимости
- * Печать договоров любой сложности
- * Оформление купли-продажи автотранспорта
- * Консультации бесплатные

Большой выбор недвижимости в продаже на нашем сайте: www.region-OL.narod.ru и в офисе, тел. 50-600

РАСКРОЙ ОДЕЖДЫ

ОБУЧЕНИЕ РАСКРОЮ И ТЕХНОЛОГИИ ПОШИВА ОДЕЖДЫ

8-902-134-30-36

Ремонт стиральных машин на дому.

8-953-752-53-45, 8-909-560-60-66.

Куплю лодку или катер

в любом состоянии, можно с мотором.

8-921-228-05-58

На газету **«Заполярная руда»** вы можете подписаться с любого месяца по адресам:

ул. Строительная, 49А, ул. Бардина, 32

АРЕНДА

Офисных, складских и иных помещений юридическим и частным лицам

8-921-270-86-13
8(815-52) 54-559

Хотелось бы выразить благодарность детскому саду № 15 и лично Светлане Валерьевне Немтаревой, нашим любимым воспитателям и преподавателям, а также всем, кто участвовал в проведении Дня открытых дверей третьего декабря. Это отличная возможность окунуться в реальную жизнь детского сада и на себе прочувствовать, как наши дети с пользой и интересом проводят время. Занятия построены динамично, с учетом возможностей и потребностей детей.

Родители поближе познакомились с теми сторонами жизни детского сада, которые обычно скрыты от них; увидели своих детей во время режимных моментов, в игре и на занятиях; оценили мастерство педагогов и разнообразие форм их работы с детьми.

Спасибо за возможность посмотреть на своих детей в их рабочей среде. Все занятия были очень интересными. Особенно запомнилось «Леголенд» Светланы Викторовны Вершининой, обучение плаванию Ирины Николаевны Иоос. А на занятии по развитию творческих способностей, которое провели для родителей педагоги Ирина Александровна Козьякина, Надежда Степановна Пескова и Елена Михайловна Ерохина, мы почерпнули много нового.

День открытых дверей достиг своей цели — педагоги раскрыли нам всю палитру жизни детей в детском саду и донесли ценность каждого проведенного здесь дня. Время пролетело незаметно! Дети счастливы, родители спокойны!

Благодарные родители.

ООО «Военный мемориал»

ПАМЯТНИКИ

из природного камня

Наш новый адрес:

ул. Парковая, 30 (вход со стороны школы)
52-140, 8-921-51-23-831, 8-921-042-09-35

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ РОССИЯ, БЕЛОРУССИЯ

(от 1,5 до 20 тонн).
Квартирные переезды (все направления).
Грузчики, документы на оплату.

8-921-665-40-38

Дополнительные услуги от «ЗР»

Ксерокопирование

Отправка и прием электронной почты со сканированием.

Отправка и прием факсов.

Память

Выражаем искреннюю благодарность всем работникам АО «Олкон», АО «Северсталь Менеджмент», коллективам пожарной части г. Оленегорска, магазина «Улыбка радуги», воспитателям и родителям детского сада № 14, родным, близким, знакомым, соседям за оказанную помощь в организации похорон нашего сына, мужа, брата, племянника **ШАШЕРИНА Максима** и нашей мамы, бабушки, прабабушки **ГОРДЕЕВОЙ Веры Климовны.**

Родные.

ПРОДАМ

235. Комнату в 3-комн. кв. (Строительная, 12), 1/2, 17 кв.м, 150 т.р., торг уместен.
☎ 8-953-751-77-51.

220. 1-комн. кв. (Парковая, 12), 1/5 (высокий), 31/16/6, 290 т.р., без посредников.
☎ 8-921-041-70-11.

229. 2-комн. кв.-студия, 62 кв.м, 3/5, в центре, после кап. ремонта, теплая, светлая, перепланир. 4-комн. кв., стекло-

пакеты, замена эл. проводки, счетчики, интернет, домофон, цена при осмотре.

☎ 8-911-323-38-45, 8-965-802-60-50.

233. 2-комн. кв. (Парковая, 29), 4/9, 93М, косм. ремонт, чистая, интернет, КТВ, обычное состояние, 730 т.р., возм. оплата: сертификат, ипотека, мат. кап.
☎ 8-953-756-34-33.

ГАРАЖ

234. Гараж в районе «Строй-деталь», 32,2 кв.м, есть яма, свет, печь, ворота дерево-металл.
☎ 8-911-345-46-90.

ПРОЧЕЕ

236. Телевизор, холодильник, пылесос, диван, шкаф, стенку, б/у, в хорошем состоянии, цена договорная.
☎ 8-953-751-77-51.

КУПЛЮ

049. ЖК, PL-TV, муз. центр, дом. кинотеатр, СВЧ на з/ч.
☎ 8-921-158-99-83.

216. 2-комн. кв. на Ленинградском пр., 4.
☎ 8-909-562-01-55.

УСЛУГИ

213. Срочный ремонт быто-

вой техники: теле, аудио, видео, стир. машин, холодильников и др. Лицензия. Гарантия.
☎ 8-902-137-00-22, 8-921-605-12-59, 8-911-308-23-70.

371. Ремонт компьютеров и ноутбуков; защита от вирусов; восстановление информации; чистка компьютеров. Выезд на дом. Опыт работы 16 лет.
☎ 8-953-300-30-32.

049. Ремонт ТВ, ЖК ТВ, СВЧ, мониторов, муз. центров на дому у заказчика. Есть все детали. Гарантия.
☎ 8-921-158-99-83.

РАЗНОЕ

231. В начале декабря утеряна связка ключей от гаража. Нашедшего просьба вернуть за вознаграждение.
☎ 8-921-157-21-01, 59-566.

30 ПАМЯТНИКОВ

Только до 25 декабря всего за 9999 рублей!*

Различные формы, цвета и сложность!
Только из природного камня, не Китай!

*Предложение ограничено! 30 мемориальных комплексов (установка и гравировка фамилии, имени, отчества/дтг). Акция действует до 25 декабря!

Выставочный зал **МОНОМЕНТ** Ленина, 5 (рядом с кинотеатром)
ООО МК03 "Кольский Гранит", Камнерезка, 32 км, т. 7-37-79, 7-57-75

Мастерская «ГРАНИТ»

ПАМЯТНИКИ

ТОЛЬКО ИЗ ПРИРОДНОГО КАМНЯ

ОЧЕНЬ БОЛЬШОЙ ВЫБОР ОБРАЗЦОВ НА ВЫСТАВКЕ

Участникам ВОВ памятники БЕСПЛАТНО

www.granite51.ru

Беспроцентная рассрочка платежа

Мончегорск, 31 км, Привокзальная шоссе, 14
ул. Красноармейская, 58А
т. 8-921-708-27-90, 8-800-250-46-76

Оленегорск, ТЦ «Феррит», цокольный этаж
т. 8-800-250-46-76

ЦЕНТРОФИНАНС
МИКРОФИНАНСИРОВАНИЕ

ДЕНЬГИ НА ЛЮБЫЕ НУЖДЫ

ПАСПОРТ + 10 минут = от 1000 до 50000 руб

и любой 2й документ • 10 минут • без справок и залогов

от 1000 до 50000 руб

ПАСПОРТ и любой другой документ

БЕЗ ВЫХОДНЫХ

за 10 минут

неделя займа БЕСПЛАТНО!
при первом обращении

0,7% в день!

ул. Строительная д.47, ТЦ "Гоковский", 1этаж

8-911-328-62-87

Займы на условиях платности и возвратности, сроком от 1 дня до 3х мес., без скрытых комиссий и штрафов. При оформлении займа не менее чем на 21 день с 1 по 14 день пользования займом начисляется 1 % в день (360 % годовых). Доверное поручительство МФО ООО «Центрофинанс Север» рег. № 2130029001303.

Реклама

Земельные участки.

Дом - в рассрочку на 8 лет.

Закажи каталог проектов по телефону 8-800-707-77-28

строительно-производственная компания "СОЮЗ СЕВЕРЯН"

www.союзсеверян.rf

20 декабря магазин «Каприз» (Ленингр. 4)

ЮВЕЛИРНАЯ МАСТЕРСКАЯ «Яхонт»

ПРОИЗВОДИТ РЕМОНТ И ИЗГОТОВЛЕНИЕ ЮВЕЛИРНЫХ ИЗДЕЛИЙ.

Большой выбор по каталогам. с 13.30 до 19.00

РУ № 0140004915 от 24.02.2010 г., выд. Северо-Западной государственной инспекцией пробирного надзора.

ВКонтакте: vk.com/yahont_salon

Реклама

Есть интересная новость?

51-348

ЦЭСУ
Медицинский центр стоматологии и имплантологии

Спешите!

Новогодние скидки!
С 14 декабря по 14 января

СКИДКА 10%
на лечение и гигиеническую чистку зубов всем желающим!

Дополнительная СКИДКА 5%
нашим постоянным клиентам!

Запись по телефонам:
8 81536 303 66
8 965 80 303 66

г. Мончегорск, ул. Комарова, 4

Время работы:
вторник, среда, четверг - с 9.00 до 21.00
пятница, суббота,
воскресенье, понедельник - с 9.00 до 18.00

Проконсультируйтесь со специалистом, уточните возможные противопоказания.

РЕМОНТ ТЕЛЕВИЗОРОВ, ЖК ТЕЛЕВИЗОРОВ, СВЧ, МОНИТОРОВ, МУЗ.ЦЕНТРОВ.

ГАРАНТИЯ.
ЕСТЬ ВСЕ ДЕТАЛИ!

8-921-158-99-83.

23 декабря (среда)

ЛЕДОВЫЙ ДВОРЕЦ СПОРТА
с 10 до 19 часов

РАСПРОДАЖА ШУБ ИЗ НАТУРАЛЬНОГО МЕХА:

норка, бобер, мутон, нутрия и головные уборы

Большие скидки!

АКЦИЯ —
принимает старые шубы в обмен на новую

Кредит без первого взноса.

Магазин Пульс

Новогодний базар

Игрушки на елку более 300 видов.

Украшения мишура ленточная, ежик, подвески, электрогирлянды.

Лента, сетка, шторка от 50 до 400 ламп микролампы, светодиоды.

Новогодние плакаты, подвески, наклейки.

Маски, колпаки, парики, костюмы Деда Мороза, Снегурочки, хлопьяшки.

Бенгальские огни, искусственные елки, Снегоустановки "Алзер".

КАЛЕНДАРИ И много чего еще!!!

ул. Мурманская, дом 3а

с 11.00 до 19.00 без перерыва и выходных

Св-во о регистрации НКО № 1145100000627

СОДЕЙСТВИЕ
КРИЗИСНЫЕ ЦЕНТРЫ

ПОМОЩЬ ЛЮДЯМ СТРАДАЮЩИМ АЛКОГОЛЬНОЙ И НАРКОТИЧЕСКОЙ ЗАВИСИМОСТЬЮ И ПОПАВШИМ В ТРУДНУЮ ЖИЗНЕННУЮ СИТУАЦИЮ

консультации специалиста с 8:00 до 00:00

8-921-978-49-55
www.sodeystvie2012.ru

1. ПЕРВИЧНОЕ КОНСУЛЬТИРОВАНИЕ
2. ПРОЖИВАНИЕ В КРИЗИСНОМ ЦЕНТРЕ В СПБ И ЛЕН.ОБЛ.
3. КАТЕХИЗАТОРСКИЕ БЕСЕДЫ С ПРАВОСЛАВНЫМ СВЯЩЕННИКОМ
4. ГРУППОВЫЕ ТРЕНИНГИ С ПСИХОЛОГОМ
5. СПОРТИВНЫЕ И КУЛЬТУРНО-МАССОВЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ
6. РАБОТА С КОНСУЛЬТАНТОМ ПО ХИМИЧЕСКИМ ЗАВИСИМОСТЯМ
7. ТРУДОТӨРАНИЯ
8. СОДЕЙСТВИЕ В ВОССТАНОВЛЕНИИ ДОКУМЕНТОВ
9. ВОЗМОЖНА ПОСЛЕДУЮЩАЯ ПОМОЩЬ В ТРУДОУСТРОЙСТВЕ
10. ПОСЛЕ ПРОХОЖДЕНИЯ РЕКОМЕНДУЕМОГО КУРСА ВОССТАНОВЛЕНИЯ ПОМОЩЬ В СОЦИАЛИЗАЦИИ В СПБ

минимальный курс восстановления 3 месяца, рекомендованы 1 год.

Дорогие оленегорцы и гости города!
Встретим Новый год вместе!

28 декабря в 15.00 – детский новогодний спектакль «Морозко против академии Кошечевых наук», ЦКиД «Полярная звезда»

1 января 2016 года

1.30 – театрализованное новогоднее представление «Новый год без изъезда встречаем с Супер-обезьяной!», центральная площадь

2.00 – Новогодний фейерверк, центральная площадь

2.10-3.00 – Новогодняя дискотека «MegaDance»

4 января в 16.00 – кукольный спектакль «Капа, папа, мама и я» (г. Мурманск), ЦКиД «Полярная звезда»

7 января в 12.00 – театрализованное представление воспитанников воскресной школы «Жар-птица» Оленегорского прихода церкви прп. Димитрия Прилуцкого «Рождественская сказка», ЦКиД «Полярная звезда»

7 января в 16.00 – концертная программа «Серебряный свет Рождества», ЦКиД «Полярная звезда»

2016

С наступающим Новым 2016 годом!

ПРЕДВАРИТЕЛЬНЫЙ ПРОГНОЗ ПОГОДЫ С 21 ПО 27 ДЕКАБРЯ

По данным GISMETEO (от 17.12.2015 г.)

Пн Ветер Ю-З, 1-3 м/с -1...-2 Пасмурно, осадки	Вт Ветер С-З, 3-7 м/с -1...-4 Пасмурно, сильные осадки	Ср Ветер С-З, 1-3 м/с -6...-15 Малооблачно, временами снег	Чт Ветер Ю-З, 3-4 м/с +7...-9 Пасмурно, снег	Пт Ветер Ю, 3-4 м/с -3...-5 Пасмурно, снег	Сб Ветер Ю-З, 2-4 м/с -5...-9 Переменная облачность, без осадков	Вс Ветер Ю, 3-6 м/с -2...-5 Малооблачно, сильные осадки
---	---	---	---	---	---	--

Заполняющая РУДА № 51 (4622) Цена договорная

Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи и массовых коммуникаций по Мурманской области. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ51-00033 от 27.10.2008.

Учредители газеты: Администрация г. Оленегорска Оленегорский горно-обогатительный комбинат

Индекс 52847

Редакция не всегда разделяет мнение авторов публикаций. При использовании материалов ссылка на газету «Заполняющая руда» обязательна.

И.о. главного редактора Штепенко А.С.

Юридический адрес редакции, издателя: А/Я 57, 184530 г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский проспект, 4. Фактический адрес редакции: 184530 г. Оленегорск Мурманской обл., Ленинградский проспект, 2, 7-й этаж. Телефоны редакции: приемная, гл. редактор, рекламный отдел, факс - 58-548; гл. бухгалтер - 50-229; корреспонденты - 51-348. E-mail: zaprud@mail.ru; http://gazeta-zap-ruda.ru

Компьютерная верстка Подпись в печать - 9.00 (по графику); 9.30 (фактически) 18 декабря 2015 г

Газета выходит по субботам. Способ печати - офсетный. Газета отпечатана в ООО "Апатит-Медиа", г. Апатиты, Ленина, 20. Индекс 52842

Тираж 1000. Заказ № 5718.